


426
427

PROGRAM SCIAGACZY

SCIAGACZE 2-/3-RAMIENNE  SCIAGACZE 2-/3-RAMIENNE ~ ZESTAWIENIE RAMION

> 431 > 435 > 448
=
(ot s 3
| ——
ZESTAWIENIE WRZECION NARZEDZIA DO ZABUDOWY SCIAGACZE 2-/3-RAMIENNE
> 450 tOZYSK DO TARCZ | ZACISKOW
>453 AKUMULATOROWYCH
> 455
et |
OPRZYRZADOWANIE HY- SEPARATORY SCIAGACZE £OZYSK
DRAULICZNE >4/70 KULKOWYCH
Y467/ Y473
SCIAGACZE WEWNETRZNE MLOTKI SLIZGOWE NARZEDZIA SPECJALNE DO
>4/8 > 481 POJAZDOW
> 486
lles —=—
ADAPTERY GWINTOWANE WYKRETAKI KOLKOW ZESTAWY NA TABLICACH
> 489 GWINTOWANYCH > 491
> 490

—_—




PROGRAM SCIAGACZY

SCIAGACZE
GEDORE

Witasciwe narzedzie do kazdego wymagania

Charaokteryzujqg sie wysokg obcigzalnosciqg -

nawet w przypadku obcigzen okres
w tonach

anych

> Wysoka jakos¢ do najwyzszych obciazen zmiennych spotykanych w przemysle,
zapewniajaca bezpieczeristwo pracy

> Nasze dtugoletnie doswiadczenie w projektowaniu i wytwarzaniu narzedzi do
$ciagania jest rozszerzane wprowadzaniem licznych innowacji w ostatnich latach co
zaowocowato uzyskaniem wielu patentow i wzoréw uzytkowych

> katwe przytozenie wielotonowych naciskow

> Idealne do kontroli wielkosci zastosowanej sity i wazniejszych parametrow
zapewniajacych bezpieczng prace: Sciagacz w kombinagji z kluczem
dynamometrycznym

Najwyzsza jokos¢ gwarantujgca
bezpieczenstwo pracy

> Przy wyborze materiatu oraz procesu wytwarzania kazdego elementu
wehodzacego w sktad przyrzadu najwyzszy nacisk kfadziony jest na péZniejsze
bezpieczeristwo stosowania Sciagacza

> (ze$ci wykonywane metoda kucia matrycowego, np. 2-ramienne trawersy,
ramiona i elementy zaciskowe z uwagi na kierunek przebiegu widkien zostaja
odksztatcone w przypadku przeciazenia lecz nie pekaja i nie wykruszaja sie

> Obrdbka cieplno-chemiczna nadaje czesciom sktadowym urzadzenia zadang
twardos¢

> Surowa kontrola na kazdym etapie wytwarzania gwarantuje staty, wysoki poziom
jakosd

Elastycznosc i specjalizacja

> Wzaleznosci od tego, czy stale powtarzaja sie te same operacje
$ciggania lub s3 catkowicie rézne, uniwersalne $ciggacze
specjalne lub posiadajace mozliwo$¢ dostosowania do kazdego
przypadku moga spetnic indywidualne wymagania, oszczedzajac
przy tym czas i wysitek fizyczny

> Serie 1.06 oraz 1.07 cechuja sie niespotykana elastycznoscia: za
pomocg trawers 2- lub 3-ramiennych o réznych wielkosciach,
ramion o zréznicowanych ksztattach i dtugosciach oraz réznych
systemdw mocowania i mozliwosci zastapienia wrzeciona
mechanicznego przez hydrauliczne, powstaje system modutowy,
stanowiacy bogate wyposazenie $ciagacza, dzieki czemu mozna
go uzbroic w zaleznosci od potrzeby

> Szeroki asortyment do réznych zastosowar - warsztat, przemyst,
naprawa maszyn rolniczych i budowlanych itd.

> GEDORE oferuje narzedzia do demontazu najmniejszych jak
i najwiekszych czesci, $ciagacze wewnetrzne, zewnetrzne i
do tozysk oraz narzedzia do okreslonych celow. Jezeli jednak
nie znajduja Paristwo odpowiedniego narzedzia, prosimy o
zwrdcenie sie do nas w sprawie wykonania wersji specjalnej.

B .4

Inteligentne rozwigzania konstrukcyjne -
starannie przemyslane i zaprojektowane
Czesci urzqdzenia

> Zaawansowane $ciagacze GEDORE charakteryzuja sie nie tylko jakoscia wykonania,
lecz takze fatwoscia stosowania oraz szczegétami dajacymi im przewage nad
innymi urzadzeniami tego typu:

> (zytelna skala na trawersie 2-ramiennej umozliwia symetryczne ustawienie
ramion

> Hamulec ramion oraz przyrzad szybkomocujacy zapewniaja szybkie i pewne
ustalenie oraz zamocowanie ramion $ciggacza

> Zaréwno wrzeciono mechaniczne poddane procesowi wegloazotowania, jak
réwniez wrzeciono hydrauliczne posiadaja wasnosdi, ktére znacznie utatwiaja
prace i czynia ja bezpieczng




428
429

PRZEWODNIK ULATWIAJACY
WYBOR W ASCIWEGO SCIAGACZA

A W jaki spostb mozna pochwycic czesc sciggaczem?
B Czy jest mozliwe podparcie z zewngtrz albo od wewngtrz?
C Jak wybrac gtebokosc i odlegtos¢ mocowania?

1. SCIAGANIE ZEWNETRZNE 2. SCIAGANIE WEWNETRZNE
> 431 > 478

> Sciagany element moze by¢ pochwycony tylko od wewnatrz
40/120 - 140/440 > Nie jest mozliwe podparcie wzdtuz osi srodkowej

> Sciagany element moze by¢ pochwycony z > Element przylega scisle i nie pozwala na > Motzliwe jest podparcie poza > Brak mozliwosci podparcia, > Istnieje mozliwos¢
zewnatrz zastosowanie ramion do $ciagania obrebem elementu ztego wzgledu nalezy podparcia wzdtuz osi
> 0% $rodkowa stuzy do podparcia > 03 $rodkowa stuzy do podparcia zastosowac narzedzie Srodkowej
pomocnicze

3. SCIAGANIE £0ZYSK KULKOWYCH 4. SCIAGANIE ZA POMOCA

> 473 NARZEDZIA SPECJALNEGO
> 484

tozysko jest osadzone na wale lub w

korpusie i z tego wzgledu moze by¢

pochwycane z zewnatrz lub od wewnatrz > Narzedzie do pojazdéw
stosowane do

> przegubu kulowego

) filtra olejowego / wkfadu

> kierownicy

> resoréw

> piast kot itd.

max. 85

> Motliwe jest podparcie poza
obrebem elementu

INSTRUKCJE > 640
BEZPIECZENSTWA - SCIAGACZE

590 1y | O |
o g | o 3R 2 3%

> Przecinaki do nakretek > Rozdzielacze do kotnierzy

‘ Z? ‘ % >< > Wykretaki kotkéw gwintowanych > Adaptery gwintowane




PROGRAM SCIAGACZY

1.04- SCIAGACZ ,
PRZEMYSLANY DO KONCA

+ Ramiona zastosowane w Sciggaczach

serii 1.04 posiadaja profil teowy. Taka
forma zapewnia utworzenie potaczenia
ksztattowego miedzy ramieniem a
trawersa - sifa rozciagajaca powstajaca
W ramieniu jest przenoszona bez strat
dzieki profilowi teowemu poprzez ele-
ment zaciskowy na trawerse. Mechanizm
szybkiego przestawienia zapewnia fatwe
nastawianie i mozliwo$¢ regulacji.

Wzmocniona trawersa - przez dodatkowe tuki w
gornej czesci trawersy powstaje profil H, ktéry
powieksza zdolno$¢ do przenoszenia obcigzen
powstatych w wyniku dziatania momentu
zginajaceqgo.

Trwatos¢ skali laserowej utatwia symetryczne
ustawienie ramion. W taki prosty sposéb zapo-
biega sie skreceniu z powodu nieprawidtowego
usytuowania ramienia. Maksymalna dtugos¢
mocowania jest 0znaczona za pomoca znaku
krancowego.

Trawersy, ramiona oraz elementy zacis-
kowe ze stali do ulepszania cieplnego sq
kute w matrycy w stanie rozzarzonym,
dzieki temu posiadaja wszystkie

zalety jakie wynikaja z takiego sposobu

obrobki.
Wrzeciona GEDORE o Czynniki majgce wptyw
> S3wykonane w procesie toczenia ze stali do ulepszania > Posiadaja gwint drobny, ktéry zapobiega niezamierzonemu nab ezpleczen stwo pracy
cieplnego. Gwint drobny jest walcowany - dzieki temu poluzowaniu na skutek wstrzaséw.
dodatkowemu utwardzeniu stali gwint walcowany posiada > Sa poddawane obrdbce cieplno-chemicznej. dzieki Podczas Sciggania na $ciagacz dziataja sity o wartosci
wyzsza wytrzymato$¢ od gwintu wykonanego przez nacinanie. wegloazotowaniu wrzeciono jest szczeglnie odporne na wielu ton! Elemety kute w matrycy przenosza mozliwe
zuzycie i korozje - nie jest konieczne smarowanie olejem lub przeciazenie przez przegiecie, poniewaz przebieg
smarem statym, dzieki czemu gwint pozostaje dtuzej czysty widkien materiatu powstajacy podczas kucia nadaje
0raz pracuje ze zmniejszonym tarciem. czesciom okreslone cechy plastyczne, zanim dojdzie do
> S wyposazone w wymienna koricowke, ktéra mozna stosowac pekniecia - bardzo "zdrowa" whasciwosc!

zaréwno do watéw centrycznych jak i mimosrodowych.

N\



430
431

1.04
SCIAGACZE UNIWERSALNE

c-ramienne

> Do bezpiecznego i szybkiego $ciagania tarcz, kot, tozysk
kulkowych itd.

> Mocne wykonanie, kute matrycowo

> Dzieki ergonomicznie zaprojektowanej trawersie, ktdra posiada
wzmocnienie na grzbiecie przeciwdziatajace momentowi
zginajacemu, mozna bezpiecznie zastosowac jeszcze wieksze sity
W procesie $ciggania

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia
hakow. Utatwia centryczne Scigganie, z najlepszym rozktadem sit
nawet przy wysokich obciazeniach

> Szybkie przestawienie wspomaga ergonomiczng prace i
zapewnia jej duze tempo

> Wymienna koricowka wrzeciona (kulka lub ostrze)

> Mozliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

|

b

L
L—a1£ﬂﬁ

r—l a2——
Jor T
a, By B)mats b maks.t [— @ mm  (Opgonalnie e—o 4 d e Ludul S0 Kod Nr
130 70 170 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 22 12 3,0 X 12 1307703 1.04/1A
200 110 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 3,5 X 34 1307827 1.04/2A
350 150 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 7,7 1307940 1.04/3A

1.04/B
SCIAGACZE UNIWERSALNE

c-ramienne z blokadami

> Dzieki ergonomicznie zaprojektowanej trawersie, ktora posiada
wzmocnienie na grzbiecie przeciwdziatajace momentowi zginajacemu,
mozna bezpiecznie zastosowac jeszcze wigksze sity w procesie Sciggania

> Mocne wykonanie, kute matrycowo

> Ramiona wykute z jednego kawatka stali

> W przypadku dziatania sit ramiona ustalaja sie samoczynnie

> Z hamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. Po
uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie

> Dzieki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny
lub wewnetrzny

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia hakéw.
Ufatwia centryczne $ciaganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy

of Bt «—

K &

. E -
(L]

b
wysokich obciazeniach | l
> Wymienna koricowka wrzeciona (kulka lub ostrze) . e%
> Wrzeciono termochemicznie hartowane J Li a1 i’ﬁ
> Motzliwos¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne N 2——
J g Tc (l;
a, Ay By b maks.t  comme @ mm  Opgjonalnie co—s ¢ d e Ludua SGe Kod Nr
130 70 170 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 22 15 3,0 X 12 1981110 1.04/1A-B
200 110 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 34 1981129 1.04/2A-B
350 150 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 33 5,0 X 1,7 1981137 1.04/3A-B
ZESTAWIENIE RAMION 448

J
L




PROGRAM SCIAGACZY

1.04 HIGH POWER -
PAKIET O DUZEJ MOCY

> Wzmocniona trawersa - przez dodatkowe tuki w gornej
czesci trawersy powstaje profil H, ktory powieksza zdolnos¢
do przenoszenia obciazen powstatych w wyniku dziatania
momentu zginajacego.

> Wwersji HP trawersa jest dodatkowo ulepszana cieplnie, dzigki
(zemu jej granica obciazenia zwieksza sie prawie podwdjnie!

> Ramiona sa kute na goraco z petnej stali 31 CrV3 i nastepnie ulepszane
cieplnie. Zapewniaj one ksztattowe potaczenie z trawersa.

> Hamulec zabezpiecza ramiona przed niezamierzonym ruchem.

> Po wcidniecie przycisku zwalniajacego nastepuje zwolnienie blokady
- ramie moze by¢ przesuwane na trawersie. Po zwolnieniu przycisku
ramie ustala sie na trawersie i nie moze sie dalej przesuwac.

Wrzeciona hydrauliczne

> Wrzeciona hydrauliczne utatwiaja prace - oszczedzaja czas oraz
wysitek fizyczny w procesie Sciggania.

> Zasada dziatania wrzeciona hydraulicznego jest zaréwno
prosta jak i genialna: przez wkrecanie Sruby dociskowe]
nastepuje wyciskanie smaru we wnetrzu ttoka hydraulicznego -
wysuwajacy sie thok dziata z duza sita wytworzong manualnie na
czesé, ktora ma zostac ciagnieta.

S —

> Dzigki mozliwosci kontrolowania przebiegu procesu, wrzeciono
hydrauliczne zapewnia bezpieczna prace i jest szczegéInie
zalecane w przypadku koniecznosci zastosowania duzych sit.

> W serii 1.04 mozna stosowac wrzeciono hydrauliczne od
wielkosci Sciggacza 2A. Element dociskowy mozna wymieni¢
na kiet a w potrzebie mozna takze stosowac przedtuzki. Mate
wrzeciono tloczace jest zabezpieczone przed przypadkowym
wykreceniem

.

)
. .

+ Trwatosc skali laserowej ufatwia symetryczne
ustawienie ramion. W taki prosty sposéb

zapobiega sie skreceniu z powodu

nieprawidtowego usytuowania ramienia.

Maksymalna dtugos¢

mocowania jest 0znaczona za pomoca znaku

kracowego.

o Czynniki majgce wptyw
na bezpieczerstwo pracy

Podczas $ciagania na $ciagacz dziataj sity o wartosc
wielu ton! Elemety kute w matrycy przenosza mozliwe
przeciazenie przez przegiecie, poniewaz przebieg widkien
materiatu powstajacy podczas kucia nadaje czesciom
okreslone cechy plastyczne, zanim dojdzie do pekniecia -
bardzo "zdrowa" wiasciwosc!



432

433
1.04/HP
SCIAGACZE UNIWERSALNE HIGH POWER
c-ramienne
> Szczegdlnie ulepszona trawersa wytrzymuje wyzsze sity,
mozliwe dwukrotnie wyzsze ohciazenie
> Mocne wykonanie, kute matrycowo
> Dzieki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako
zewnetrzny lub wewnetrzny
> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, réwnego ustawienia
hakéw. Ufatwia centryczne Sciaganie, z najlepszym rozktadem
sit nawet przy wysokich obciazeniach
> Szybko zaciskowe haki szybkie w ustawieniu
> Wymienna koricowka wrzeciona (kulka lub ostrze)
> Wrzeciono termochemicznie hartowane
> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne
i
ot
L— ail ij—%
22—
Jor
a, B B s b maks. t R @ mm  Opgonalnie o= ¢ d e Ludid Soe  Kod Nr
130 70 170 100 50 M 14x1,5x 140 17 - 22 12 3,0 X 12 1868152 1.04/HP1A
200 110 260 150 10,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 34 1868160 1.04/HP2A
350 150 420 200 150 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 77 1868179 1.04/HP3A

1.04/HP-B
SCIAGACZE UNIWERSALNE HIGH POWER

c-ramienne, haki catostalowe z blokadami

> Szczegdlnie ulepszona trawersa wytrzymuje wyzsze sity,
mozliwe dwukrotnie wyzsze ohciazenie

> Mocne wykonanie, kute matrycowo

> Ramiona wykute z jednego kawatka stali

> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym
poslizgiem ramion. Po uruchomieniu przycisku ramie moze
by¢ przesuwane na trawersie

> Dzieki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako
zewnetrzny lub wewnetrzny

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, réwnego ustawienia
hakow. Utatwia centryczne Sciaganie, z najlepszym rozktadem
sit nawet przy wysokich obciazeniach

> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

r—i a2—
J @TC U;
a, B s D maks. t o @ mm Opgonalnie —e—o ¢ d e Ll Sge  Kod Nr
130 70 170 100 5,0 M 14x1,5 x 140 17 - 2 15 3,0 X 12 1981145 1.04/HP1A-B
200 110 260 150 10,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 3,5 X 34 1981153 1.04/HP2A-B

350 150 420 200 15,0 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 7,1 1981161 1.04/HP3A-B




PROGRAM SCIAGACZE

1.04/HP-B-HSP
SCIAGACZE UNIWERSALNE HIGH POWER

hydrauliczny, 2-ramienny, haki catostalowe z blokadami

> Szczegdlnie ulepszona trawersa wytrzymuje wyzsze sity, mozliwe dwukrotnie wyzsze THEN
obciazenie \ .

> Mocne wykonanie, kute matrycowo A

> Ramiona wykute z jednego kawatka stali

> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. Po
uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie

> Dzieki przektadaniu ramion, Sciaggacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny lub
wewnetrzny

> Skala do réwnomiernego ustawienia ramion. Takze przy najwyzszych sitach
rozciagajacych pozwala na centryczne Sciaganie czesci z optymalna sity

> Przy uzyciu wrzeciona hydraulicznego mozliwe jest zawsze $cigganie w sposéb
kontrolowany i bezpieczny

> Dostepny takze ze standardowym wrzecionem - Model 1.04/HP-B

N

1.04/HP2A-B-HSP1

1.04/HP3A-B-HSP2

a, By ) ks b maks. t maks. Nm o 4 d e Luduul  Sige Kod Nr
200 110 260 70 10,0 17 1.06/HSP1 30 24 35 x 38 2016206 1.04/HP2A-B-HSP1
350 150 420 120 12,0 19 1.06/HSP2 36 32 50 x 78 2300036 1.04/HP3A-B-HSP2

1.04/ST
ZESTAW SCIAGACZY

ze stojakiem sklepowym

> Sktada sie 3 $ciagaczy o réznych wielkosciach

> Mocne wykonanie, kute matrycowo

> Dzieki ergonomicznie zaprojektowanej trawersie, ktéra posiada wzmocnienie
na grzbiecie przeciwdziatajace momentowi zginajacemu, mozna bezpiecznie
zastosowac jeszcze wieksze sity w procesie Sciggania

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, réwnego ustawienia hakéw. Utatwia
centryczne $cigganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy wysokich obciazeniach

> Szybkie przestawienie wspomaga ergonomiczng prace i zapewnia jej duze tempo

> Wymienna koricowka wrzeciona (kulka lub ostrze)

> Mozliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

[ g nd
al
r——laz—ﬂ

J) Dy L

ZAWARTOSC
[ixp} iy Kod Nr
1.04/1A 15,2 1675982 1.04/ST
1.04/2A
1.04/3A

DANE TECHNICZNE

Nr Kod a, A A ot b maks. t pr— & mm Opgonalnie o= ¢ d e Lulud  Sge
1.04/1A 1307703 130 70 170 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 22 12 3,0 X 12
1.04/2A 1307827 200 110 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 34

1.04/3A 1307940 35 150 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 7,7



434
435

1.04/ST-HP-B
ZESTAW SCIAGACZY

ze uchwycie

> W zestawie Sciagacze 1.04/HP1A-B, 1.04/HP2A-B, 1.04/HP3A-B

> Szczegdlnie ulepszona trawersa wytrzymuje wyzsze sity, mozliwe dwukrotnie
wyzsze obciazenie

> Mocne wykonanie, kute matrycowo

> Ramiona wykute z jednego kawatka stali

> 7 hamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. Po
uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie

> Dzieki przektadaniu ramion, $ciggacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny lub
wewnetrzny

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, réwnego ustawienia hakéw. Ufatwia
centryczne $cigganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy wysokich obciazeniach

> Mozliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

o

e
al Ld
a2
Jor T

ZAWARTOSC
o7 Sige Kod Nr
1.04/HP1A-B 15,2 2300044 1.04/ST-HP-B
1.04/HP2A-B
1.04/HP3A-B
DANE TECHNICZNE
Nr Kod a, B B b maks. t g @ mm Opgonalie o= ¢ d e Lol Si@
1.04/HP1A-B 1981145 130 70 170 100 5,0 M 14x1,5 x 140 17 - 2 15 3,0 X 1,2
1.04/HP2A-B 1981153 200 110 260 150 10,0 G1/2x210 2 1.06/HSP1 30 24 35 X 34
1.04/HP3A-B 1981161 350 150 420 200 15,0 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 7,7

1100-1.04

ZESTAW SCIAGACZY UNIWERSALNYCH

w [-BOXX® 136

> Maks. obcigzenie 5t

> Z dwu- i tréjramiennymi trawersami

> Zw petni stalowymi i waskimi hakami oraz przedtuzaczami

> Dofaczono bardzo waskie haki do ciasnych przestrzeni, do samodzielnego
montazu

> Bardzo pfaskie wykonanie koricéwek fap dostep do szczegélnie trudno
dostepnych miejsc

> Motzliwos¢ kombinacji 12 roznych Sciagaczy

> @ zewnetrzna do 130 mm, @ wewnetrzna do 170 mm przy gtebokosci
mocowania 200 mm

> 1100 (T2-1.04 do poZniejszej rozbudowy istniejacego systemu L-BOXX® 136

> Zwktadka Check-Tool w celu szybkiego rozpoznania brakujacego narzedzia

> Narzedzia s3 w catosci zanurzone w tworzywie piankowym, dzigki temu
nalezaca do wyposazenia wkfadka moze by¢ uktadana w stosy

> Wktadka moze by¢ wykorzystywana w szufladach o wymiarach minimalnych
400x310x 60 mm

1100-1.04 1100 CT2-1.04
S Kod Nr
6,3 2838362 1100-1.04
41 2836068 1100 (T2-1.04
Opis She Kod Nr
Wktadka gabkowa 2/2 L-BOXX 136, pusta 0,200 2836076 EI-1100 (T2-1.04




PROGRAM SCIAGACZE

1100-1.04/12A

ZESTAW SCIAGACZY WEWNETRZNO/ZEWNETRZNYCH

w [-BOXX® 136

> Maks. obcigzenie 315t

> Dla rozpietosci do @ 200 mm zewnetrznie, @ 70-260 mm wewnetrznie i
gtebokosci do 300 mm

> W3z 4 wrzecion koricowka wrzeciona (kulka lub ostrze) moze sie obracac

> Szybko przestawne haki z profilem T dla lepszego przenoszenia sit

> Bardzo ptaskie wykonanie koricéwek tap dostep do szczegélnie trudno
dostepnych miejsc

> 2 stalowe przedtuzacze 100 150 mm z hamulcami fap dla szybkiego
ustawienia tap

> 1100 CT2-1.04/12A do pézniejszej rozbudowy istniejacego systemu
L-BOXX® 136

> Z wktadka Check-Tool w celu szybkiego rozpoznania brakujacego narzedzia

> Narzedzia s w catosci zanurzone w tworzywie piankowym, dzieki temu
nalezaca do wyposazenia wktadka moze by¢ ukfadana w stosy

> Wktadka moze by¢ wykorzystywana w szufladach o wymiarach
minimalnych 400 x 310 x 90 mm

1100-1.04/12A

.
—b-
T
m— e

-
e R

- A @Sy

1100 CT2-1.04/12A

Sio® Kod Nr
9,6 2927241 1100-1.04/12A
74 2927268 1100 (T2-1.04/12A
Opis szer. gteb. wys. Siae Kod Nr
Wktadka gabkowa 2/2 L-BOXX 136, pusta 400 310 90 0,200 2927276 EI-1100 CT2-1.04/12A
c-ramienne
> Sprawdzony model do bezpiecznego i szybkiego Sciagania tarcz, két,
tozysk kulkowych itd.
> Mocne wykonanie, kute matrycowo
> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia hakéw.
Utatwia centryczne $ciaganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy =
wysokich obciazeniach
> Dzieki mozliwosci przektadania ramion funkcjonuje jako Sciagacz
zewnetrzny i wewnetrzny
> W ofercie haki wymienne o wiekszych dtugosciach
> Mozliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne
i
o,
L at id—Jﬁ
a2
J D TC E
3 A e b maks.t e @ mm  Opgonalnie—e=— ¢ d e Ll Soe Kod Nr
90 60 140 100 30 M 14x1,5x 140 17 - 2 12 30 X 11 8000230 1.06/1
130 70 180 100 30 M 14x1,5x 140 17 - 2 12 30 X 13 8000310 1.06/1A
160 80 220 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 3,0 8000580 1.06/2
200 9% 260 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 30 18 35 X 35 8000660 1.06/2A
250 125 330 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 72 8000740 1.06/3
350 125 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 8.2 8000820 1.06/3A
520 185 600 200 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 - 13,7 8000900 1.06/4



436
437

1.06
SCIAGACZE UNIWERSALNE

— 1 g, | | | -
c-ramienne, z przedfuzonymi tapami 7 'i S
‘ | 3 =
> Mocne wykonanie, kute matrycowo & ||
> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia hakéw.
Ufatwia centryczne $ciaganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy
wysokich obciazeniach
> Ze sztywnymi hakami L -
> Dzieki mozliwosci przektadania ramion funkcjonuje jako Sciagacz e .
zewnetrzny i wewnetrzny i {
> W ofercie haki wymienne o wigkszych dtugosciach 3 = g
> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne l l
| ol
\A_r/ ‘--:.- L— al iﬁ—lﬁ
a2
Jor
a, B By b maks.t  commmme @ mm  Opgonalnie o= € d e Luwlul  Sige Kod Nr
90 60 140 200 30 M14x1,5x 140 17 - 22 12 30 X 15 8108350 1.06/1-2
130 70 180 200 30 M 14x1,5 x 140 17 - 22 12 30 X 16 8108430 1.06/1A-2
160 80 220 300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 41 8108510 1.06/2-3
200 90 260 300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 45 8108780 1.06/2A-3
250 125 330 300 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 9,1 8001200 1.06/3-3
350 125 420 300 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 98 8108860 1.06/3A-3
520 185 600 300 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 X 15,2 8108940 1.06/4-3
250 125 330 400 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 10,0 8109080 1.06/3-4
350 125 420 400 15 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 1n1 8109160 1.06/3A-4
520 185 600 400 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 - 16,4 8109240 1.06/4-4
250 125 330 500 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 113 8109320 1.06/3-5
350 125 420 500 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 12,2 8112380 1.06/3A-5
520 185 600 500 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 - 19,0 8112460 1.06/4-5
1.06/B
SCIAGACZ UNIWERSALNY
c-ramienne, haki catostalowe z blokadami
> Mocne wykonanie, kute matrycowo
> Ramiona wykute z jednego kawatka stali
> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. Po &
uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie i il =
> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia hakéw. Utatwia L ..
centryczne Sciaganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy wysokich
obciazeniach
> Dzieki przektadaniu ramion, Sciagacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny lub
wewnetrzny
> W ofercie haki wymienne o wigkszych dtugosciach
> Motzliwos¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne
|
v,
L— afl ij—.k
a2
Jor L
a, Qi B) ks b maks.t s @ mm  (pgonahie—e—o ¢ d e Ll Sige Kod Nr
100 50 140 100 3,0 M14x1,5x140 17 - 2 15 3,0 X 09 1956337 1.06/11-B
140 60 180 100 30 M14x1,5x140 17 - 2 15 3,0 X 13 1956345 1.06/1A1-B
170 80 220 150 5,0 G1/2x210 2 1.06/HSP1 30 24 35 X 28 1956353 1.06/21-B
210 90 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 33 1956361 1.06/2A1-B
250 125 340 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 5,0 X 6,7 1956388 1.06/31-B
340 125 430 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 5,0 X 75 1956396 1.06/3A1-B
520 185 610 200 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 32 50 - 14,0 1958399 1.06/41-8




PROGRAM SCIAGACZE

1.06/E

SCIAGACZE SZYBKONASTAWNE

c-ramienne

> Sprawdzony model do bezpiecznego i szybkiego Sciagania tarcz, két, tozysk

kulkowych itd.
> Mocne wykonanie, kute matrycowo

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, réwnego ustawienia hakow. Utatwia

centryczne $ciaganie, z najlepszym rozkfadem sit nawet przy wysokich obciazeniach

> Dzieki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny lub

wewnetrzny
> W ofercie haki wymienne o wigkszych dtugosciach

> Szybkie i nieskomplikowane ustawienie szybkozaciskowych hakow b
> Mozliwos¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne e%
[ [
r—i a2——
J D Tc U;
a, A Bk b maks.t o @ mm  Opgonalnie —=—o ¢ d e Lubul  SGe Kod Nr
9 60 140 100 30 M 14x1,5x 140 17 - 22 12 3,0 X 11 1213830 1.06/1-E
130 70 180 100 30 M14x1,5x 140 17 - 22 12 3,0 X 13 1215140 1.06/1A-E
160 80 220 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 30 1216570 1.06/2-E
200 90 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 35 1217720 1.06/2A-E
250 125 330 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 71 1218980 1.06/3-E
350 125 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 8,2 1220160 1.06/3A-E
c-ramienne, z wgskimi hakami
> Bardzo ptaskie wykonanie koricéwek tap
> Dostep do szczegdlnie trudno dostepnych miejsc
> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia
hakoéw. Utatwia centryczne Sciaganie, z najlepszym rozktadem sit
nawet przy wysokich obcigzeniach
> Szybkie i nieskomplikowane ustawienie szybkozaciskowych hakéw
i
ot
(- at R
"71 a2——-
‘tlj D TC E
a b maks. t e @ mm  Opgonalnie-o—c ¢ d e f Luuluul SG@ Kod Nr
100 100 2,0 M14x1,5x140 17 - 298 75 37 13,5 X 1,0 2015706 1.06/51-E
140 100 25 M14x1,5x 140 17 - 298 75 37 135 X 11 2015714 1.06/S1A-E
160 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 X 29 2015722 1.06/52-E
200 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 7,0 50 15,0 X 32 2015730 1.06/S2A-E
5.10 >453 WRZECIONA / RAMIONA Y450
RS
¢ AN

Prosimy pamietac o folii ochronnej!




438
439

1.06/HSP-B
SCIAGACZ UNIWERSALNY

hydrauliczny, 2-ramienny, haki catostalowe z blokadami

> Mocne, kute matrycowo wykonanie

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, rownego ustawienia hakéw.
Ufatwia centryczne $ciaganie, z najlepszym rozktadem sit nawet przy
wysokich obciazeniach

> Ramiona wykute z jednego kawatka stali

> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion.
Po uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie

> Drzieki przektadaniu ramion, $ciaggacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny
lub wewnetrzny

> Przy uzyciu wrzeciona hydraulicznego mozliwe jest zawsze $cigganie
w sposdb kontrolowany i bezpieczny

> Element dociskowy mozna wymieni¢ na kiet a w potrzebie mozna takze
stosowac przedtuzki.

> Mate wrzeciono ttozace jest zabezpieczone przed przypadkowym wykreceniem

> Dostepny takze ze standardowym wrzecionem - Model 1.06/B

a, a, b maks. t maks. Nm  —o—o C d e Luluil Sige Kod Nr

170 220 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 X 33 1957899 1.06/21-B-HSP1
210 260 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 X 34 1957902 1.06/2A1-B-HSP1
250 340 120 75 13 1.06/HSP2 36 32 50 X 72 1957910 1.06/31-B-HSP2
340 430 120 75 13 1.06/HSP2 36 32 50 X 83 1957929 1.06/3A1-B-HSP2
520 610 75 10,0 25 1.06/HSP3 36 32 50 - 14,0 1957937 1.06/41-B-HSP3

1.06/AS
ZESTAW SCIAGACZY

z 6 hakami
> 2-ramienny, z 6 waskimi fapami o 3 dtugosciach ==t i I
> Najlepiej stosowac w miejscach trudno dostepnych ['— » o
ol ® E
| T d, I’
| L ] e IVI: l’
|
. el L
-
b
ot
L—a1ijk
P a2—
J @TC (l;
a b maks. t r— @ mm  Opgonalnie =—o ¢ d e f Lubud e Kod Nr
130 100/200/250 25 M 14x1,5 x 140 17 - 29,5 75 37 13,5 X 34 8001710 1.06/AS
260  150/220/300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 7,0 50 15,0 X 8,1 1675974 1.06/AS-2

Dtuzsze wrzeciona w zestawieniu na stronie 450




PROGRAM SCIAGACZE

1.06/ST
ZESTAW SCIAGACZY

ze stojakiem sklepowym

> Sktada sie 5 Sciagaczy o réznych wielkosciach w wersjach z hakami standardowymi lub
szybkozaciskowymi

> Skala ustawcza dla dziecinnie prostego, réwnego ustawienia hakow. Utatwia centryczne Sciaganie, z
najlepszym rozktadem sit nawet przy wysokich obciazeniach

> Dla rozpietosci do @ 250 mm zewnetrznie, @ 330 mm wewnetrznie i gtebokosci do 200 mm

1.06/ST 1.06/ST-E

1.06/ST1-B

b
et
L— al iﬂk
82—
I Dy S

ZAWARTOSC

L2 Siae Kod Nr

1.06/1 1.06/1A 19,0 8111570 1.06/ST

1.06/2 1.06/2A

1.06/3

1.06/1-E 1.06/1A-E 19,2 1322745 1.06/ST-E

1.06/2-E 1.06/2A-E

1.06/3-E

1.06/11-B 1.06/1A1-B 17,2 2004569 1.06/ST1-B

1.06/21-B 1.06/2A1-B

1.06/31-B
DANE TECHNICZNE

Nr Kod a, B 3 s b maks.t  commms @ mm  Opgonalnie —e—c> ¢ d e Ll Sige
1.06/1 8000230 90 60 140 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 22 12 3,0 X 11
1.06/1A 8000310 130 70 180 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 22 12 3,0 X 13
1.06/2 8000580 160 80 220 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 30 18 35 X 30
1.06/2A 8000660 200 90 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 35
1.06/3 8000740 250 125 330 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 72
1.06/1-E 1213830 90 60 140 100 30 M 14x1,5 x 140 17 - 2 12 30 X 11
1.06/1A-E 1215140 130 70 180 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 22 12 3,0 X 13
1.06/2-E 1216570 160 80 220 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 3,5 X 3,0
1.06/2A-E 1217720 200 90 260 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 30 18 35 X 35
1.06/3-E 1218980 250 125 330 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 71
1.06/11-B 1956337 100 50 140 100 3,0 M 14x1,5x 140 17 - 22 15 3,0 X 09
1.06/1A1-B 1956345 140 60 180 100 3,0 M 14x1,5x 140 17 - 22 15 30 X 13
1.06/21-B 1956353 170 80 220 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 28
1.06/2A1-B 1956361 210 90 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 33
1.06/31-B 1956388 250 125 340 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 6,7



440

441
1.07
SCIAGACZE UNIWERSALNE
3-ramienne
> Pewny chwyt i centryczne $cigganie zapewnia rownomierne
roztozenie obcigzen na trzy haki
> Dzieki mozliwosci przekfadania ramion stosowany jako
$ciggacz zewnetrzny i wewnetrzny
> W ofercie haki wymienne o wigkszych dtugosciach
> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne
|
o,
L‘ EX| ij—lﬁ
P—a2—
JDe L
a, G s b maks. t g @ mm  Opgonalniee—= ¢ d e e Kod Nr
90 70 140 100 3,0 M 14x1,5x 140 17 - 22 12 3,0 14 8113940 1.0711
130 80 180 100 3,0 M 14x1,5x 140 17 - 22 12 3,0 16 8114080 1.07/1A
160 100 220 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 36 8114160 1.07/2
200 100 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 42 8114240 1.07/2A
250 100 400 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 93 1541757 1.07/3
1.07/B
SCIAGACZ UNIWERSALNY
3-ramienne, haki catostalowe z blokadami
> Pewny chwyt i centryczne $ciaganie zapewnia rownomierne
roztozenie obciazen na trzy haki
> Ramiona wykute z jednego kawatka stali
> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem
ramion. Po uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane
na trawersie
> Dzieki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako
zewnetrzny lub wewnetrzny
> W ofercie haki wymienne o wigkszych dtugosciach .
> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne
i
o,
L— EX| ij-jﬁ
a2
Joe L
a, B dymts D maks. t o @ mm  Opgjonalnie —o—cs C d e Sige Kod Nr
90 70 140 100 30 M 14x1,5x 140 17 - 2 15 3,0 12 1957945 1.07/11-8
130 80 180 100 30 M 14x1,5x 140 17 - 22 15 3,0 14 1957953 1.07/1A1-B
160 100 220 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 35 1957961 1.07/21-8
200 100 260 150 5.0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 37 1957988 1.07/2M-B

250 100 400 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 8,0 1957996 1.07/31-B




PROGRAM SCIAGACZE

1.07/E
SCIAGACZE SZYBKONASTAWNE

3-ramienne

> Szybkie i nieskomplikowane ustawienie szybkozaciskowych hakéw

> Przektadane haki umozliwiaja stosowanie jako Sciggacz wewnetrzny
lub zewnetrzny

> Mozliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

[

Ih . |
[,
L—a1 =
L a—
J D Tc U?
a, 3 B, i b maks. t — @ mm  Opgonalnie —o ¢ d e Sige Kod Nr
90 70 140 100 30 M 14x1,5x 140 17 - 22 12 30 14 1222902 1.07/1-E
130 80 180 100 3,0 M14x1,5 x 140 17 - 22 12 3,0 1,6 1225901 1.07/1A-E
160 100 220 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 38 1227335 1.07/2-E
200 100 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 4,0 1227459 1.07/2A-E
250 100 400 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 9.2 1554751 1.07/3-E
3-ramienne, z wgskimi hakami
> Bardzo ptaskie wykonanie koricéwek tap
> Dostep do szczegélnie trudno dostepnych miejsc
> Szybkie i nieskomplikowane ustawienie
szybkozaciskowych hakéw
I"
4,
L)
il
|
o
(- al ij—lﬁ
F——a2—
J D TC U?
a b maks. t [e— @ mm  Opgonalnie—o—o ¢ d e f Si® Kod Nr
90 100 25 M 14x1,5 x 140 17 - 29,5 75 3,7 135 13 2016036 1.07/51-E
130 100 25 M 14x1,5 x 140 17 - 29,5 75 3,7 13,5 14 2016044 1.07/S1A-E
160 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 3,6 2016052 1.07/52-E
200 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 39 2016060 1.07/S2A-E



442
443

1.07/HSP-B
SCIAGACZE UNIWERSALNE

hydrauliczny, 3-ramienny, haki catostalowe z blokadami

> Pewny chwyt i centryczne $cigganie zapewnia rownomierne roztozenie obciazeri na trzy haki

> Ramiona wykute z jednego kawatka stali

> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. Po uruchomieniu
przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie

> Drzieki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny lub wewnetrzny

> W ofercie haki wymienne o wigkszych dtugosciach

> Element dociskowy mozna wymieni¢ na kiet a w potrzebie mozna takze stosowac przedtuzki.

> Mate wrzeciono tloczace jest zabezpieczone przed przypadkowym wykreceniem

> Dostepny takze ze standardowym wrzecionem - Model 1.07/B

..--"'_.-._F

L
.
)

B,
¥

Q) s A in Q) s A in b maks. t maks. Nm  ———o C d e e Kod Nr
160 20 220 140 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 41 2546566 1.07/21-B-HSP1
200 20 260 140 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 42 2079984 1.07/2A1-B-HSP1
250 25 340 220 120 75 13 1.06/HSP2 36 28 6,5 8,6 2545128 1.07/31-B-HSP2
1.07/4
SCIAGACZ UNIWERSALNY
o-/3-ramienne
> Analogicznie do naszego standardowego modelu 1.06 chodzi tutaj o $ciggacz do wszystkich

zastosowan przemystowych, a szczegéInie w dziedzinie silnikow elektrycznych a2 A&
> Do sciagania ciezkich, wielostopniowych k6t pasowych rowkowych, = —

) ) e B

kot zamachowych, zebatych itd. '
> Trawersy roztozone sa rownomiernie na obwodzie piasty i ustalone kotkami ™
> Mozliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne ™
> Bez tulei redukcyjnej $ciagacz ten wspétpracowac moze takze

z hydraulicznym przyrzadem roboczym
> Na specjalne zaméwienie ten $ciagacz mozna zakupic z wigksza liczba ramion {

| b
v,
. L— al ﬂ
L= M 2—
Jor
) ks i B s B b maks.t e @ mm  Opgonalnie—e—o ¢ d e She Kod Nr
450 150 530 270 200 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 18,8 8002440 1.07/4
580 150 640 270 200 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 22,0 1958003 1.07/4A
450 150 530 270 300 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 21,0 1305085 1.07/4-3
450 150 530 270 500 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 25,2 1305425 1.07/4-5
580 150 640 270 400 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 258 2302802 1.07/4A-4
580 150 640 270 500 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 28,4 2302810 1.07/4A-5
1.50 >457

i




PROGRAM SCIAGACZE

1.07/4-B
SCIAGACZE UNIWERSALNE

2-/3-ramienne, haki catostalowe z blokadami

> Analogicznie do naszego standardowego modelu 1.06 chodzi tutaj
0 Sciagacz do wszystkich zastosowan przemystowych, a szczegélnie
w dziedzinie silnikéw elektrycznych
> Do éciggania ciezkich, wielostopniowych két pasowych rowkowych, két
zamachowych, zebatych itd.
> Trawersy roztozone s rownomiernie na obwodzie piasty i ustalone kotkami
> Ramiona wykute z jednego kawatka stali
> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. Po
uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie
> Dzieki przektadaniu ramion, Sciagacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny
lub wewnetrzny i
> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne
> Bez tulei redukcyjnej $ciagacz ten wspétpracowac moze takze z
hydraulicznym przyrzadem roboczym -
> Na specjalne zaméwienie ten $ciagacz mozna zakupic z wieksza liczba ramion

[

b

L6,
L—a1£j-|k

a2
Cc

Jae L

3, s A B ke ) min b maks.t oy @ mm Opgonalnie—o—o ¢ d e Sige Kod Nr
450 150 530 270 200 10 G1"x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 18,8 2546531 1.07/41-B
580 150 640 270 200 10 G1"x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 22,0 2546558 1.07/4A1-B

1.07/4-HSP-B
SCIAGACZE UNIWERSALNE

hydrauliczny, 2-/3-ramienny, haki catostalowe z blokadami

> Analogicznie do naszego standardowego modelu 1.06 chodzi tutaj o
sciagacz do wszystkich zastosowar przemystowych, a szczegdlnie w
dziedzinie silnikow elektrycznych
> Do $ciggania ciezkich, wielostopniowych két pasowych rowkowych, két
zamachowych, zebatych itd.
> Trawersy roztozone s3 rownomiernie na obwodzie piasty i ustalone kotkami
> Ramiona wykute z jednego kawatka stali J ; >
> Zhamulcem - zabezpieczenie przed niezamierzonym poslizgiem ramion. =
Po uruchomieniu przycisku ramie moze by¢ przesuwane na trawersie _'_.j__:- - ‘i :'\\\
> Dzieki przektadaniu ramion, Sciaggacz moze by¢ uzywany jako zewnetrzny L] = e,
lub wewnetrzny t -)
> Bez tulei redukcyjnej $ciggacz ten wspétpracowac moze takze z
hydraulicznym przyrzadem roboczym A
> Ten $ciggacz jest dostepny na zapytanie z wigksza iloscig hakow i moze by¢
rozhudowany nawet do 6 ramion ‘
> Element dociskowy mozna wymieni¢ na kiet a w potrzebie mozna takze
stosowac przedtuzki. i
> Mate wrzeciono ttoczace jest zabezpieczone przed przypadkowym
wykreceniem
> Dostepny takze ze standardowym wrzecionem - Model 1.07/4-B

) s A By A b maks. t maks.Nm oo C d e Sie Kod Nr
450 150 530 270 140 10 25 1.06/HSP3 36 28 6,5 19,9 2546574 1.07/41-B-HSP3
580 150 640 270 140 10 25 1.06/HSP3 36 28 6,5 23,1 2546582 1.07/4A1-B-HSP3




444
445

1.07/AS
ZESTAW SCIAGACZY

z 9 hakami

> 3-ramienny, z 9 waskimi tapami o 3 dtugosciach
> Najlepiej stosowac w miejscach trudno dostepnych

a b maks. t — @ mm  (Opgonalnie—w—o ¢ d e f ke Kod Nr
130 100/200/250 25 M 14x1,5 x 140 17 - 29,5 75 37 13,5 4.8 8117260 1.07/AS
200 150/220/300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 70 5,0 15,0 15 1675990 1.07/AS-2

1L.O7/K
ZESTAW SCIAGACZY

z 9 hakami

> Wwalizce plastikowej

> Zawarto$¢: T wrzeciono, jedna trawersa dwu- i tréjramienna, i trzy haki
szybkonastawne

> Drugie wrzeciono oszczedza czas pracy

> Walizka 1.07/K-2 obustronnie wypetniona wktadkami piankowymi

b
ot
L— at ijk
1.07/K P——a2—
J g Tc (l;
a b maks. t prmm— @ mm  Opgonalnieo—o ¢ d e Sia® Kod Nr -
130 100/200/ 250 25 M 14x1,5 x 140 17 - 27 75 37 58 8117340 1.07/K l | J
200 150/220/300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40 70 50 13,5 1676008 1.07/K-2
Z 3 hakami
> Wwalizce plastikowej
> Zawarto$¢: 1 wrzeciono, jedna trawersa 2- i
3-ramienna, i 3 waskie haki
> Drugie wrzeciono oszczedza czas pracy
|
o,
L a1 ij—.ﬁ
a2
J a TC U;
a, b maks. t o @ mm  Opgonalnie-eo—o ¢ d e Sige Kod Nr
90 100 25 M 14x1,5 x 140 17 - 27 75 3,7 22 1438484 1.07/K-1-SE

160 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40 70 50 55 1645455 1.07/K-2-SE




PROGRAM SCIAGACZE

1.07/K-SE S
ZESTAW SCIAGACZY

z 6 hakami

> W walizce plastikowej

> Bardzo ptaskie wykonanie koricéwek tap dostep do szczegélnie trudno
dostepnych miejsc

> Szybkie i nieskomplikowane ustawianie szybkozaciskowych hakéw

> Zawartosc: 2 wrzeciona, jedna trawersa 2- i 3-ramienna, i 3 waskie
szybkozaciskowe haki w trzech dtugosciach

> Gtebokos¢ 100 mm = Grubos¢ stopy haka (-6w) 3,7 mm

> Glebokos¢ 200 mm = Grubos¢ stopy haka (-6w) 2,0 mm

a b D] @& mm 4 d Sige Kod Nr
90 100/200 M 14x1,5 x 140 17 27 75 4,2 1745158 1.07/K-1-SE200 S

1.07/K-HSP
ZESTAW SCIAGACZY

z 3 hakami

> Do zastosowania zewnetrznego i wewnetrznego,
do zastosowar profesjonalnych w praktyce dnia
codziennego, do zastosowania w przemysle oraz przy
naprawie samochodéw osobowych i ciezarowych

> Wwalizce plastikowej

> Zawartosc: 1 wrzeciono hydrauliczne, po jednej
trawersie 2- i 3-ramiennej oraz 3 ramiona
szybkomocujace

> Element dociskowy mozna wymienic na kieta w
potrzebie mozna takze stosowac przedtuzki.

> Mate wrzeciono ttoczace jest zabezpieczone przed
przypadkowym wykreceniem

a, 3, b maks. t maks. N-m — @mm ¢ d e Siae Kod Nr
160 220 70 50 9 1.06/HSP1 32 30 18 3,5 72 1438492 1.07/K-2-E-HSP1

1.07/K-B
ZESTAW SCIAGACZY

z 3 hakami, z blokadami

> Wwalizce plastikowej

> Zawarto$¢: 2 wrzeciona, jedna trawersa 2- i 3-ramienna (180
mm) i 3 haki z blokadami (100 mm)

> Zabezpieczenie przed niepozadanym przesunigciem hakow. Haki
przesuwne po nacisnieciu przyciskow

> Dzigki przektadaniu ramion, $ciagacz moze by¢ uzywany jako
zewnetrzny lub wewnetrzny

> Drugie wrzeciono oszczedza czas pracy

et

4
L—a1ij—lk
a2

Jor T

a b maks. t PrR— & nm 4 d e Sige Kod Nr
140 100 3,0 M 14x1,5 x 140 17 22 15 3,0 29 2224097 1.07/K-1A-B




446
447

1.08
SCIAGACZE UNIWERSALNE

2-ramienne, z wrzecionem szybkonastawnym

> Podwédjnie szybszy - podwdjnie prostszy

> Zapomocg systemu szybkiego przestawienia jest mozliwe ustawienie
wrzeciona w bardzo krétkim czasie na zadany wymiar. Po odciazeniu
zacisku zamyka sie czterocze$ciowy gwint wewnetrzny i przejmuje
petne naprezenie robocze

|

b

LY,
L—a1ij-|ﬁ

P——a2—

Jor T

a, Bymin ) e b maks. t = @mm d e She Kod Nr
200 110 260 150 5,0 G1/2x210 22 30 18 35 41 8000070 1.08/2A

1500 ES-1.07 >103

1100-1.04 >56 1100-1.30 >57




PROGRAM SCIAGACZE

do $ciagacza 2-ramiennego 1.04/1A... 1.04/HP1A. ..
ZESTAWIENIE RAMION o’ .
do $ciggacza 3-ramiennego 1.071.... 1.07/1A...
Mechaniczne wrzeciono zastepcze M14x1,5
106/XX-YY-ZZ xx=Wielkosciramion (A-C) yy=Diugos¢ramion (wmm) zz =Wersjaramion  Hygrauliczne wrzeciono zastepcze
N =WYPROBOWANE 104/TE L
100 22 12 3003 1499351 104/A-100-TE
> Szybkozaciskowe haki do Sciggacza 1.04
N = WYPROBOWANE L e
100 22 12 30 0,260 1120514 106/A-100-N
> 1 ramie facznie z elementami zaciskowymi ze sprawdzonym 200 2 1230 0440 1120522 106/A-200-N
potaczeniem $rubowym w réznych dtugosciach
B — SZTY\/\/NE b 4 d She Kod Nr
100 22 15 30 0,240 1970534  106/A-100-B
> 1rami¢ zhamulcem, z zabezpieczeniem przed
niezamierzonym poslizgiem, po uruchomieniu przycisku
ramie moze by¢ przesuwane na trawersie, wykute z jednego
kawatka stali
E _ SZYBK'E b C d e Sioe  Kod Nr
- 100 22 12 30 0,280 1178199 106/A-100-E
A
> 1 ramie tacznie z elementami zaciskowymi z !
mozliwoscig szybkiego przestawienia, szybkie i |
nieskomplikowane ustawienie i requlacje potozenia
ramion na trawersie
! a
. et
SE = WYSMUKLE 106/SE T e e
100 27 75 37 135 0,280 1438514  106/A-100-SE
200 27 75 3,7 135 0440 2015757 106/A-200-SE
> 1 smukte ramie tacznie z elementami zaciskowymi 250 27 75 3,7 135 0580 2015773 106/A-250-SE
zmozliwoscig szybkiego przestawienia, szybkie i 100 27 75 20 135 0280 2015781 106/A-100-SSE
nieskomplikowane ustawienie i requlacje potozenia ramion na & b 200 27 75 20 135 0460 2015811 106/A-200-SSE
trawersie dI‘ L N 250 27 75 20 135 0580 2015846 106/A-250-SSE
e =
L‘Hf*\ch
XSE = FILIGRANOWE 106/XSE TR T TR TR T
100 160 25 50 37 96 0,240 2018748 106/A-100
> 1ekstra wysmukte ramie tacznie z elementami zaciskowymi z mozliwoscia = KSE
szybkiego przestawienia, szybkie i nieskomplikowane ustawienie i regulacje T “l
potozenia ramion na trawersie ) b il' =
> Szczegdlnie przydatne w ciasnych i trudnodostepnych miejscach , np. w a H
przektadniach " & I
<l
VB =ELASTYCZNE 106/VB b o T
100 0,236 2329034 106/A-100-VB
z hamulcem \
o B s o
> Przedtuzacz umieszczany jest miedzy trawersg a hakiem i moze
bez ograniczen rozszerzac gtebokos¢ mocowania.
> Wykute zjednego elementu b
> Wigksze bezpieczeristwo poprzez zastosowanie hamulcéw na hakach.
MAtLE CZARNE 106/5-108/XS o
27 75 37 145 0,700 1076957 106/5101
27 75 20 145 0,110 1495607 106/5101-S
@ ¢ ¢ d e f &&e  Ked Nr
> Mate czarne
16,0 25 50 37 96 0,02 2013681 106/X5101

> 1 waskie ramie do zastosowania w szczeg6Inie ciasnych miejscach
> *S=TZastepcza stopa do ramienia "WYSMUKLE"
> **XS = Zastepcza stopa do ramienia "FILIGRANOWE" a




448

449
1.04/2A... 1.04/HP2A... 1.04/3A... 1.04/HP3A... |
1.06/2... 1.06/2A... 1.06/3... 1.06/3A... 1 1.06/4...
1.07/2... 1.07/2A... 1.07/3... Vo 1.07/4... 1.07/4A...
G1/2" G3/4" ! GI"&M55x2
1.06/HSP1 1.06/HSP2 1 1.06/HSP3
b C d e Sige Kod Nr b C d e e Kod Nr
150 30 18 35 07 1499378 104/B-150-TE 200 36 28 6,5 29 1499386 104/C-200-TE
b ¢ d e &ge Kod Nr b ¢ d e &ge Kod Nr
150 30 18 3,5 0,700 1120530 106/B-150-N 200 36 28 65 1,560 1120549 106/C-200-N
300 30 18 35 1,250 1123947 106/B-300-N 300 36 28 65 2360 1120557 106/C-300-N
400 36 28 65 2940 1120565 106/C-400-N
500 36 28 65 3,500 1120573 106/C-500-N
b ¢ d e SGe Kod Nr b ¢ d e &ue Kod Nr
150 30 24 35 0,580 1970542 106/B-150-B 200 36 32 50 1,160 1970550 106/C-200-B
b ¢ d e oo Kod Nr b ¢ d e &Ge Kod Nr
150 30 18 35 0,720 1178253 106/B-150-E 200 36 28 65 1,520 1178350 106/C-200-E
b ¢ d e f <oe  Kod Nr
150 40 7,0 50 150 0,700 1671499  106/B-150-SE
220 40 70 50 150 0,980 2015862 106/B-220-SE
300 40 7,0 50 150 1,230 2015870  106/B-300-SE
b ¢ ¢ d e f &&  Kod Nr
150 17,5 32 55 35 11,0 0,620 2018756 106/B-150
-XSE
b Sie Kod Nr b S Kod Nr
150 0,560 2329042 106/B-150-VB 200 1,320 2329050 106/C-200-VB
4 d e f Sae  Kod Nr
40 70 50 155 0,330 1671898 108/5201
¢ ¢ d e f &&&  Kod Nr
17,5 32 55 35 11,0 0230 2013711 108/X5201




PROGRAM SCIAGACZE

Zestawienie wrzecion

WRZECIONA GEDORE ...

> ... sa bezobstugowe!

> ... s3wykonane w procesie toczenia ze stali do ulepszania cieplnego. Gwint drobny jest walcowany
- dzieki temu dodatkowemu utwardzeniu stali gwint walcowany posiada wyzsza wytrzymatos¢
od gwintu wykonanego przez nacinanie.

> ... posiadaja gwint drobny, ktdry zapobiega niezamierzonemu poluzowaniu na skutek wstrzaséw.

> ... zostaja poddane obrébce termochemicznej. Poprzez wegloazotowanie wrzeciono nabiera
odpornosci na $cieranie. Powierzchnie wegloazotowane maja bardzo dobre whasciwosci
Slizgowe.

> ... oliwienie i smarowanie nie jest konieczne, przez co wrzeciono dtuzej pozostaje czyste i
lekko chodzace. (Zestalony stary olej przyciaga zabrudzenia i widry w sposob magiczny. Zwoje
gwintu zablokowujq sie, krecenie idzie co raz ciezej a w dalszej konsekwenji nastepuje zatarcie i
uszkodzenie gwintu. 0 uciazliwosci regularego oliwienia juz nie wspominajmy.)

> ...s3wyposazone w wymienna koricéwke (wersja KS), ktdra mozna stosowac zaréwno do watéw
centrycznych jak i mimosrodowych*

*seryjnie w Sciggaczach nr 1.04inr 1.09

X
i

GEDOREV

|

ZESTAWIENIE WRZECION 1)
> KS = korcowki kuliste, wymienialne . 1
. |

Gwint Diugos¢  Naped Kulka Ostrze Siee Kod Nr Gwint Diugos¢  Naped Kulka Ostrze Si% Kod Nr

uzytkowa uzytkowa
M10x1,5 160 14 X 0,100 1084739 129.106 G1/2" 210 22 X 0,590 1084593 12106210
M12x1,5 110 14 X 0,100 1084445  1.1206110 G1/2" 210 22 X X 0,180 1546872 1.2106210KS
M14x1,5 50 17 X 0,009 1084453 1.1406050 G1/2" 250 22 X 0,680 1084631 1.2106250
M14x1,5 125 17 X 0,170 1084461  1.1406125 G1/2" 250 22 X X 0,680 1795112 1.2106250KS
M14x1,5 140 17 X 0,180 1084488  1.1406140 G1/2" 350 22 0,009 1084658  1.2106350
M14x1,5 140 17 X X 0,180 1546821 1.1406140KS G1/2" 350 22 X X 0,010 1806564  1.2106350KS
M14x1,5 150 17 X 0,009 1084798 144.15006 G1/2" 400 16 1,100 1076132 1/2106400
M14x1,5 155 17 X 0,009 1084518 1.1406155 M20x2,5 235 22 X 0,500 1084771 129.506
M14x1,5 200 17 X 0,220 1576224 1.1406200 G3/4" 200 27 X 0,980 1084666  1.2606180
M14x2,0 210 17 X 0,250 1084755  129.306 G3/4" 280 27 X 1,200 1084674  1.2606280
M18x1,5 80 19 X 0,185 1084526 1.1806080 G3/4" 280 27 X X 1,300 1546910 1.2606280KS
M18x1,5 130 19 X 0,280 1084542 1.1806130 G1" 310 36 X 2,238 1084690  1.3306310
M18x1,5 170 19 X 0,345 1084550  1.1806170 G1" 360 36 X 2,540 1084704 1.3306360
M18x1,5 200 19 X 0,009 1084569 1.1806200 G1" 500 36 X 3,600 1084712 1.3306500
M18x2,5 230 19 X 0,500 1084763 129.406 G1.1/4" 270 ] X 3,160 1084720  1.4206270
G1/2" 110 22 X 0,340 1084577 1.2106110
G1/2" 160 2 X 0,455 1084585  1.2106160
G1/2" 175 22 X 0,009 1084623  1.2106175

Wrzeciona - wrzeciono mechaniczne, hydrauliczne czy prasa hydrauliczna?

> Wrzeciona mechaniczne w Sciggaczach GEDORE posiadajg nastepujace zalety: wykonane ze stali

ulepszanej, z walcowanym gwintem drobnozwojnym, poddane obrébce cieplno-chemicznej - z
tego wzgledu s3 szczegdInie odporne na zuzycie i korozje

> Szczegdlnie przy wystepowaniu duzych sit zastosowanie wrzeciona hydraulicznego moze
zaoszczedzic wysitek fizyczny i czas. Zasada dziatania wrzeciona hydraulicznego jest zaréwno
prosta jak i genialna: przez wkrecanie Sruby dociskowej nastepuje wyciskanie smaru we
whetrzu thoka hydraulicznego - wysuwajacy sie thok dziata z duz3 sita wytworzong manualnie
na czesc, ktéra ma zostac Sciagnieta. Dzieki mozliwosci kontrolowania przebiegu procesu,

wrzeciono hydrauliczne zapewnia bezpieczn prace i jest szczegdlnie zalecane w przypadku
koniecznosci zastosowania duzych sit.

> Prasa hydrauliczna stanowi alternatywe dla wrzeciona hydraulicznego. Jest ona umieszczona
miedzy wrzecionem mechanicznym a watem i wspomaga je sitami powstatymi w uktadzie
hydraulicznym.

> Scigganie ze wspomaganiem pomocniczych urzadzen hydraulicznych oszczedza czas pracy oraz
wysitek fizyczny, poniewaz Sciggacz podczas catego procesu nie moze sig obracac.



450
451

1.06/HSP

HYDRAULICZNE WRZECIONO NACISKOWE

> Do kontrolowanego i bezpiecznego Sciggania

> Obliczone jest dla sit nacisku do 10t,12t, 15t

> Element dociskowy mozna wymieni¢ na kiet a w potrzebie mozna takze stosowac przedtuzki.

> Mate wrzeciono ttoczace jest zabezpieczone przed przypadkowym wykreceniem

Przygotowanie do eksploatagji:

> 1. Przed uzyciem sprawdzi¢, czy wrzeciono naciskowe jest wystarczajaco wykrecone z gniazda tak, by
sworzeni naciskowy w pozycji wyjsciowej tkwit w cylindrze hydraulicznym.

> 2.7 korpusu wrzeciona odkreci¢ kapturek. Przedtem poluzowac nalezy gwintowany wkret bez tha.

> 3. Korpus wrzeciona od dotu wkreci¢ do trawersy $ciagacza tak, by wystawat z niej ok. 60 mm

pr—
i
B

TH

> 4. Kapturek nakreci¢ do oporu na korpus wrzeciona, a nastepnie ustali¢ poprzez wkrecenie wkretu
gwintowanego bez tha.

Zastosowanie i sposob postepowania: np. HSP3

> 5. Sciagacz zatozy¢ i korpus wrzeciona wstgpnie napia¢ kluczem o rozwartosci 41 mm.

> 6. Wrzeciono naciskowe wkrecac kluczem SW 17 do gniazda. Hydraulika zaczyna dziatac. Skok
sworznia naciskowego w cylindrze hydraulicznym wynosi max. 12 mm. Hydraulicznie poluzowany
element $ciaggnac mozna poprzez wkrecanie korpusu wrzeciona kapturkiem 41 mm.

> 7. Po uzyciu wrzeciono naciskowe SW 17 wykreci¢ nalezy do pozycji wyjsciowej
a sworzer naciskowy wcisna¢ na powrét do cylindra hydraulicznego.

opcjonalne
a maks. t maks. N-m b 4 d e f Skok Sige Kod Nr
12" 10 17 80 135 350 12 32 12 1,1 8116100 1.06/HSP1
3/4" 12 19 80 205 420 12 36 12 18 8116290 1.06/HSP2
1 15 33 125 165 465 17 4 12 33 8116370 1.06/HSP3

1.06/HSP-V
PRZEDtUZACZ DO WRZECIONA
HYDRAULICZNEGO

1.06/HSP-D
SWORZEN NACISKOWY DO
WRZECIONA HYDRAULICZNEGO

V& &

_ DSK/DK/ DS -
1.06/HSP-35V / -85V /-135V llj
Wykonanie ke Kod Nr

Diugos¢ uzytkowa <mm | She Kod Nr zkulka 0,170 2824876 1.06/HSP12-DK
35 60 0,250 2824787 1.06/HSP-35V zkiem 0,130 2824884 1.06/HSP12-DS
85 110 0,600 2824841 1.06/HSP-85V z krétkim kiem 0,070 2824892 1.06/HSP12-DSK
135 160 0,950 2824868 1.06/HSP-135V zktem 0,200 2824906 1.06/HSP3-DS
1.55
PRASA HYDRAULICZNA

|

> Zastosowanie prasy hydraulicznej istotnie zwieksza moc wrzeciona 3 . i

naciskowego v
> Sposéb postepowania: Prase w stanie odprezonym zatozy¢ miedzy T

wrzeciono naciskowe a zakoriczenie watka. Wrzeciono silnie dokrecic.

Uwazac, by srodek watka i prasy hydraulicznej lezat doktadnie w jednej

linii. Nastepnie wkreci¢ wrzeciono hydrauliczne. i
> Wazne: Po uzyciu rozprezy¢ i !L

=5

maks. t Skok Wysokos¢ zabudowy She Kod Nr
8 10 75 1,0 8024090 1.551

15 15 90 18 8024170 1.55/2




PROGRAM SCIAGACZE

Elementy dociskowe / Adaptery

1.80
ZESTAW ELEMENTOW DOCISKOWYCH

do otwordw osi (drgzonych)

> Do zdejmowania np. tozysk, kot zebatych osadzonych w tulejach
lub obudowach

> Element dociskowy wspdtdziata, jako element reakcyjny, ze
$ciggaczami GEDORE i przenosi site z jaka oddziatywuje wrzeciono

— —

la—— A —»

00
00

AWpust @ BTalerz @ Siae Kod Nr
19 25 23 1120697 1.80/1
22 28

25 32

28 35

32 4

35 44

38 48

4 50

44 54

48 60

50 64

54 67 24 1120700 1.80/2
57 70

60 73

64 78

70 83

76 90

32 41 43 1120719 1.80/3
35 44

38 48

4 50

44 54

48 60

50 64

54 67

57 70

60 3

64 78

70 83

76 90



452
453

Narzedzia do zabudowy tozysk

1.85/1
/ESTAW NARZEDZI DO ZABUDOWY + O

> Odporne na uderzenia tworzywo jest lekkie, ale zarazem mocne jak
w wersjach metalowych

> Pierscienie udarowe s teraz zabezpieczone na rurze

> Tym zestawem mozna zabudowac ponad 200 réznych tozysk, bez
ich uszkadzania

> W stabilnej walizce plastikowej, wymiary: 450 x 360 x 140 mm

Zawartos¢ ke Kod Nr
33 pierscieni udarowych, 10-50 mm do zewnetrznych 626-110 mm 52 1120778 1.85/1

3 aluminiowych tulei do dobijania
1 mtotka bezodrzutowego z nylonowa gtéwka (1,2 kg)

Folia ochronna

5.10 136K /
FOLIA OCHRONNA ROZM. 1 /ACISK L ANCUCHOWY W

> Przy sifach $ciagajacych do 18 t, folia bezpieczeristwa PVC zabezpiecza przed > Szczegdlnie przydatny do mocowania skomplikowanych przekrojow
nagtym Scieciem tozyska kulkowego, lub zarysowaniem matych elementéw geometrycznych
konstrukgji > Ramiona o numerach 136 K-105 w réznych Sciggaczach po zablokowaniu na
> Wymiary: 510x 915 mm $ciaganym elemencie moga zostac owiniete taricuchem i zacisniete. W ten sposéb
> Zgrzana podwdjna warstwa = podwdjne bezpieczeristwo ramiona nie moga wyginac sie na zewnatrz oraz zeslizna¢ sie. Scigganie jest
(grubos¢a’0,5mm = 1,0 mm) mozliwe takze przy bardzo nieduzej powierzchni styku ramion i elementu

> Wytrzymatos¢ na rozciaganie: wzdtuz 23 N/mm? - w poprzek 21 N/mm?

> Zdwoma nastawczymi pasami

> Dodatkowo bezpiecznie - nie tworzg sie fatdy

> Odpornana UV i

> 0dpornos¢ na temperatury od -25 °Cdo + 50 °C S
> Przechowywanie w dotaczanej torbie gwarantuje
dtuga zywotnosc.

S Kod Nr max. 0 f«mm | Sig® Kod Nr
15 1868195 5.10 330 1050 15 2307227 136 K-105




PROGRAM SCIAGACZE

Sciggacz zewnetrzny Twist + Pull 3-ramienny

1.09 SCIAGACZ TWIST & PULL

t.atwo, szybko i bezpiecznie

Szybkie i doktadne uzytkowanie daje precyzy-
jnie wykonana gtowica.

Zalety:
> Niepotrzebne zmudne ustawianie i regulacja hakéw
> Zamknieta konstrukeja nie wymagajaca konserwadji

-
- —
e
L%

Zamknieta konstrukcja nie
wymaga konserwacji.

Wysokiej jakosci stal i termiczna obrobka gwa-

rantuja najwyzsze obcigzalnosci: wrzeciona na
$ciskanie i hakow na rozcigganie.

I Haki otwieraja sie poprzez proste przekrecenie i

: zamykajq sie automatycznie na Scigganej czesci,
5 takze w poziomym potozeniu. Zmudne dopa-
sowywanie nie jest konieczne

Dowolnie i fatwo wymienna koricéwka wrzeciona
przystosowana jest do réznorodnych zastosowan

1.09
SCIAGACZE TWIST +PULL

3-ramienne, z obrotowym aretazem

> Szybkie i dokfadne stosowanie, precyzyjnie wykonana gtowica
> Haki otwieraja sie przez proste pokrecenie i automatycznie zamykaja na
$cigganej czesd
> Zbedne jest czasochtonne ustawianie hakow
> Wysokojakosciowa stal i termochemiczna obrébka gwarantuja wysoka
obciazalno$¢ wrzeciona i hakéw
> Kulka albo szpic - tatwe do wymiany wg. potrzeby é/

A Qs b o @ mm C d e maks. t oy Kod Nr
30 150 130 G1/2x250 22 17 12 3,0 6,5 25 1748173 1.09/1

80 250 250 G1/2x350 22 24 12 3,0 6,5 42 1748181 1.09/2



Sciggacze 2-/3-ramienne do naktadek i zaciskéw akumulatorowych

454
455

1.10
SCIAGACZE

c-ramienne

> Wyprébowane, mocne wykonanie do Sciggania tarcz, két, tozysk kulkowych itd.

> Obustronnie mozliwe do wykorzystania, szerokie lub waskie koricéwki tap dociskaja sie samoczynnie

> Szersze koricowkitap Sciagaczy 1.10/2, /3, /41 /5 zaopatrzone s3 w 8-mm szczeliny, co umozliwia
Sciaganie tarcz i kot zebatych takze przy pomocy $rub 8 mm

AW
] Ddﬁ ot

11011 1.10/2 - 1.10/5
Ay b maks. t g @ mm  Opgonalnie w—o ¢ G d e Sige Kod Nr
90 80 20 M14x1,5x125 17 - 17 10 7 20 0,7 8002600 1.101
160 130 50 M 18x1,5x 170 19 - 24 20 13 3,0 2,0 8002790 1.10/2
220 170 50 M18x1,5x170 19 - 24 20 13 30 23 1731874 1.10/3
320 260 8,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 51 1731882 1.10/4
400 320 8,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 58 1731890 1.10/5
3-ramienne -
> Wyprébowane, mocne wykonanie do Sciggania tarcz, két, tozysk kulkowych itd. ?
> Obustronnie mozliwe do wykorzystania, szerokie lub waskie koricéwki tap dociskajg sie samoczynnie % '
> Szersze koricowkifap Sciagaczy 1.11/2, /3, /41 /5 zaopatrzone s w 8-mm szczeliny, co umozliwia
$cigganie tarcz i kot zebatych takze przy pomocy $rub 8 mm \1.
_I
& > /
11171 1.11/2-1.11/5
A b maks. t o @ mm  Opgonalnievo—os 4 d e Sige Kod Nr
90 80 30 M 14x1,5x125 17 - 17 10 7 20 09 8002950 1.111
160 130 75 M18x1,5x170 19 - 24 20 13 3,0 26 8003090 1.11/2
220 170 75 M 18x1,5x 170 19 - 24 20 13 3,0 3.2 1731904 1.1173
320 260 12,0 G1/2x350 2 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 58 1731912 1.11/4
400 320 12,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 8,0 1731920 1.1/5
110 vT & gl
HAKI /
[T ;
L
e
> Z dwustronnie stosowanymi, szerokimi lub > Komplet z obejmami i Srubami P
waskimi koricéwkami hakéw i
1 I..' [
! I B
=¥ f : L -
110/1-080 110/2-130 - 110/5-320 3 Li a4i}‘ “
L b q ¢ d e Sioe Kod Nr el b 4 ¢ d e Siae Kod Nr
1.10/1+1.11/1 80 17 10 7 20 02 2303086 110/1-080 1.10/4+1.11/4 260 27 32 27 65 16 2303116 110/4-260
110241112 130 24 20 13 30 06 2303094 110/2-130 1.10/5+1.11/5 320 27 32 27 65 18 2303124 110/5-320
1.10/3+1.113 170 24 20 13 30 08 2303108 110/3-170




PROGRAM SCIAGACZE

112 /
SCIAGACZE ZACISKOW
AKUMULATORA

: = -
c-ramienne
> Idealny do Sciggania drobnych czesci, jak zaciski
akumulatorowe, tarcze, kétka, tozyska itd.
> Haki dociskaja sie samoczynnie
b
=
|
T
Lale ==
-
£ b maks. t o C d e Siae Kod Nr
60 40 05 M 10x1,5 x 60 10 5 2 0,160 8003840 1.12/02
60 60 05 M10x1,5x80 10 5 2 0,180 8003760 1.12/01
70 80 05 M10x1,5 x 100 14 8 2 0,300 1628402 1.12/00
AKUMULATORA ——o)
3-ramienne -
> Idealny do $ciggania drobnych czesci, jak zaciski 5
akumulatorowe, tarcze, kétka, tozyska itd.
> Haki dociskaja sie samoczynnie b
l il
oL ==
I
A b maks. t e C d e Sioe Kod Nr
60 40 0,75 M 10x1,5x 60 10 5 2 0,200 8004650 1.13/02
60 60 0,75 M10x1,5x80 10 5 2 0,200 8004570 1.13/01
70 80 1,0 M 10x1,5 x 100 14 8 2 0,400 1628410 1.13/00
> Komplet z obejmami i Srubami
¥ b 4 d e She Kod Nr
1.12/02+1.13/02 40 10 5 2 0,050 2303132 112/02-040
1.12/01 +1.13/01 60 10 5 2 0,050 2303140 112/01-060
1.12/00 + 1.13/00 80 14 8 2 0,100 2303159 112/00-080



456
457

112
SCIAGACZE

c-ramienne

> Poreczne, silne wykonanie do Sciggania tarcz, két, tozysk
kulkowych itd.

> Cenowo korzystny, ekonomiczny model

> Haki dociskaja sie samoczynnie

A b maks. t g @ mm Opcjonalnie co—s ¢ d e Sige Kod Nr

70 80 1,0 M 12x1,5x 110 14 - 14 8 2 04 8003250 1.12/0
90 120 2,0 M 14x1,5x155 17 - 18 n 2 038 8003330 1.1211
130 160 50 M 18x1,5 x 200 19 - 25 14 3 19 8003410 1.12/2
180 200 8,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 4 3,7 8003680 1.12/3
3-ramienne
> Poreczne, silne wykonanie do $ciagania tarcz, két, fozysk / ""

kulkowych itd. il

> Cenowo korzystny, ekonomiczny model :’.
> Haki dociskaja sie samoczynnie i

. b maks. t I @ mm Opcjonalnie co—cs ¢ d e Sioe Kod Nr

70 80 2,0 M12x1,5x 110 14 - 14 8 2 05 8004140 1.13/0
90 120 3,0 M 14x1,5x155 17 - 18 n 2 15 8004220 1.131
130 160 75 M 18x1,5x 200 19 - 25 14 3 25 8004300 1.13/2
180 200 12,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 4 53 8004490 1.1373
> Komplet z obejmami i Srubami 1

[
|

¥ b 4 d e oo Kod Nr

1.12/0 +1.13/0 80 14 8 2 0,095 2303167 112/0-080
1.12/1+1.131 120 18 n 2 0,205 2303175 112/1-120
1.12/2+1.13/2 160 25 14 3 0,550 2303183 112/2-160
1.12/3+1.13/3 200 32 20 4 1,070 2303191 112/3-200




PROGRAM SCIAGACZE

1.14
SCIAGACZE

c-ramienne

> Wyprébowane, szczegdlnie mocne wykonanie do $ciggania tarcz,
két, tozysk kulkowych itd.

> Techniczne i ekonomiczne zalety dzieki zmiennej gtehokosci
mocowania i samoczynnemu dociskaniu sie tap

> Nadaje sie szczegdlnie do sciggania két rowkowych pasowych i
tarcz zamachowych osadzonych na dtugich watach

> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

Ay b maks. t =g @mm  Opgonalie—w—o ¢ d e e Kod Nr

90 100 1,0 M12x1,5x 110 14 - 14 9 20 04 8004810 1.14/0
130 140 20 M 14x1,5x 140 17 - 18 n 20 09 8005030 1.141
200 210 50 M 18x1,5x 200 19 - 25 16 30 22 8005380 1.14/2
250 260 8,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 18 35 44 8005460 1.14/3
280 390 80 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 35 51 8005540 1.14/4
420 480 8,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 32 20 35 6,0 8005620 1.14/5

115
SCIAGACZE

3-ramienne

> Wyprébowane, szczegélnie mocne wykonanie do $ciggania

tarcz, két, fozysk kulkowych itd. P
> Techniczne i ekonomiczne zalety dzigki zmiennej gtehokosci
mocowania i samoczynnemu dociskaniu sie tap
> Nadaje sie szczegdlnie do Sciggania két rowkowych pasowych " k
i tarcz zamachowych osadzonych na dtugich watach f i '1-
> Motzliwo$¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne _" ] "
4 :
3\
\
. b maks. t g @mm  (pgonalie—o— ¢ d e Sio® Kod Nr
90 100 2,0 M12x1,5x 110 14 - 14 9 20 05 8006000 1.15/0
130 140 3,0 M 14x1,5 x 140 17 - 18 n 20 1,2 8006190 1.151
200 210 75 M 18x1,5 x 200 19 - 25 16 30 33 8006350 1.152
250 260 12,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 18 35 6,3 8006430 1.15/3
280 390 12,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 35 77 8006510 1.15/4

420 480 12,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 32 20 35 89 8006780 1.15/5



458
459

1.15/HSP
SCIAGACZE

hydrauliczne, 3-ramienne

> Wyprébowane, szczegélnie mocne wykonanie do $ciggania
tarcz, kot, tozysk kulkowych itd.

> Techniczne i ekonomiczne zalety dzigki zmiennej gtebokosci
mocowania i samoczynnemu dociskaniu sie tap

> Nadaje sie szczeg6Inie do $ciagania két rowkowych pasowych
i tarcz zamachowych osadzonych na dtugich watach

> Przy uzyciu wrzeciona hydraulicznego mozliwe jest zawsze
Scigganie w sposob kontrolowany i bezpieczny

> Dostepny takze ze standardowym wrzecionem - Model 1.15

£ b maks. t maks. N-m ——s @ mm 4 d e Sie Kod Nr
250 180 10 17 1.06/HSP1 32 32 18 35 6,6 1392956 1.15/3-HSP1
280 310 10 17 1.06/HSP1 32 32 20 35 81 1392980 1.15/4-HSP1

114
HAKI

> Ze zmienng gfebokoscia
> Komplet z obejmami i Srubami

———
| £ F]

"
£
[

T ]'
o o

53 b C d e Sio% Kod Nr

1.14/0 + 1.15/0 100 14 9 2,0 0,100 2303213 114/0-100
1.14/1+1.15/1 140 18 1 2,0 0,250 2303221 114/1-140
1.14/2 +1.15/2 210 25 16 3,0 0,750 2303248 114/2-210
1.14/3 +1.15/3 260 32 18 35 1,470 2303256 114/3-260
1.15/3-HSP1

1.14/4 +1.15/4 390 32 20 35 1,750 2303264 114/4-390
1.15/4-HSP1

1.14/5 + 1.15/5 480 32 20 35 2,150 2303272 114/5-480

®

1.14/L ,
SCIAGACZ DO WENTYLATOROW

c-ramienny \ !
I 1
> SzczegdInie waskie haki z potrdjnym ustawieniem gtebokosci I
mocowania .’_—4I —
> Obustronnie mozliwe do wykorzystania, szerokie lub waskie \.;:J o { ] \,?;..
koric6wki tap dociskajg sie samoczynnie i | i

> Zastosowanie w wentylatoréw z 2-otworowych od @ 10 mm

ot

= (3) =

£ b maks. t prem— @mm ¢ 4 d e e, f, f, Sie  Kod Nr
150 100-200 1,0 M14x1,5x 155 17 6,6 10 6 1 2 10 16,5 09 8005110 1.14/1L




PROGRAM SCIAGACZE

1.15/L /
SCIAGACZE DO WENTYLATOROW

3-ramienne .
> Szczegdlnie waskie haki z potrdjnym ustawieniem
gtebokosci mocowania
> Obustronnie mozliwe do wykorzystania, szerokie lub i)
waskie koricdwki tap dociskaja sie samoczynnie 1 2
> Zastosowanie w wentylatoréw z 3-otworowych od @ ['I"} .~ 2
10 mm l’
e?
i I
‘ i
T, )
|
I y
£1 cl
A b maks. t o @&mm ¢ 4 d e, e, f, f, Sige Kod Nr
150 100-200 15 M14x1,5x 155 17 6,6 10 6 1 2 10 16,5 13 8006270 1.15/1L

114/L \
HAKI e

> Szczegdlnie waskie haki z potrojnym ustawieniem
gtebokosci mocowania
> Komplet z obejmami i Srubami

L b G G d e e, f, f, Siee Kod Nr
1.14/1L +1.15/1L 100/150/200 6,6 10 6 1 2 10 16,5 03 2303310 114/1-200-L

116
SCIAGACZE

c-ramienne

> Bardzo mocne wykonanie

> Nadaje sie szczegdlnie dla przemystu oraz do ciezkich
maszyn rolniczych i budowlanych

> Haki dociskaja sie samoczynnie

> Mozliwos¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

> Rozbudowa do wersji 3-reamiennej po dokupieniu
whasciwej wielkosci haka nr 116

§ )
£ b maks. t pr— @mm  Opgonalnie—=——o ¢ d e Sia® Kod Nr
300 300 80 G1x360 36 1.06/HSP3 32 19 30 84 8007080 1.16/1

450 420 8,0 G1x500 36 1.06/HSP3 32 22 3,0 10,0 8007160 1.16/2



460
461

1.17
SCIAGACZE

3-ramienne

> Bardzo mocne wykonanie

> Nadaje sie szczegélInie dla przemystu oraz do ciezkich
maszyn rolniczych i budowlanych

> Haki dociskaja sie samoczynnie

> Mozliwos¢ doposazenia o wrzeciono hydrauliczne

> W zestawie jako $ciagacz 2- lub 3-ramienny

B b maks. t r— @mm  Opgonalnie =— ¢ d e She Kod Nr
300 300 12,0 G1x360 36 1.06/HSP3 32 19 30 10,5 8007320 1.171
450 420 12,0 G1x500 36 1.06/HSP3 32 22 3,0 12,7 8007400 11712

1.17/HSP
SCIAGACZE

hydrauliczne, 3-ramienne

> Bardzo mocne wykonanie //r' ‘lﬂ] N
L]

> Nadaje sie szczegdlnie dla przemystu oraz do ciezkich ,
' N\
maszyn rolniczych i budowlanych [ 1.\
> Haki dociskaja sie samoczynnie L

> Przy uzyciu wrzeciona hydraulicznego mozliwe jest
zawsze $cigganie w sposob kontrolowany i bezpieczny
> Dostepny takze ze standardowym wrzecionem - Model

1.17
. b maks. t maks. N-m [ @mm d e Siae Kod Nr
300 190 12,0 29 1.06/HSP3 4 32 19 3,0 114 8014290 1.17/1-HSP3
450 295 12,0 29 1.06/HSP3 4 32 22 3,0 12,6 8014370 1.17/2-HSP3
> Bardzo mocne wykonanie >
> Komplet z obejmami i Srubami @
]
I
|
-
71 b C d e S Kod Nr
1.16/1+1.17/1 300 32 19 3 18 2303280 116/1-300
1.16/1-HSP3 + 1.17/1-HSP3
1.16/2+1.17/2 420 32 22 3 2,2 2303299 116/2-420

1.16/2-HSP3 +1.17/2-HSP3




PROGRAM SCIAGACZE

Sciggacz zewnetrzny 2-/3-ramienny

1.18
SCIAGACZE

c-ramienne

> Sprawdzone modele w korzystnej cenie

£ b maks. t o @mm  (Opjonalie——o ¢ d e Sige Kod Nr

110 110 2,0 M 14x1,5x 163 17 - 17 18 50 1,0 1464965 1.18/1
160 140 3,0 M18x1,5x215 19 - 21 20 6,5 2,1 1464973 1.18/2
200 200 5,0 G1/2x282 22 1.06/HSP1 22 22 75 34 1464981 1.18/3

119
SCIAGACZE

3-ramienne

> Sprawdzone modele w korzystnej cenie

\ |

1

\l e |
£ b maks. t o @mm  (Opjonalie——c ¢ d e Sige Kod Nr
110 110 2,0 M 14x1,5x 163 17 - 17 18 50 14 1465007 1.19/1
160 140 3,0 M 18x1,5x 215 19 - 21 20 6,5 2,7 1465015 1.1972
200 200 5,0 G1/2x282 22 1.06/HSP1 22 22 75 4,5 1465023 1.19/3

1.35/1A 2481



462
463

1.19/SH /
SCIAGACZ Z MEOTKIEM PRZENOSNYM

> Sprawdzone modele w korzystnej cenie
> Ciezarek: 700 g

o maks. t 4 d e Sioe Kod Nr
70 70 1,0 12 10 3,0 1,2 2178001 1.19/01-SH1A

1.18 ,
SCIAGACZE DO ZACISKOW
AKUMULATORA

c-ramienne

> Sprawdzone modele w korzystnej cenie
> Moze by¢ uzywany z mtotkiem slizgowym 1.35/1A

b

J == d|
{: A
, - |-
m

A b maks. t e C d e Sige Kod Nr l | j
65 50 1,0 M10x115 12 10 3,0 0,230 1656996 1.18/02
70 70 10 M10x115 12 10 3,0 0,240 1657089 1.18/01
80 80 10 M10x115 12 10 30 0,240 1656937 1.18/0

119 /
SCIAGACZE DO ZACISKOW
AKUMULATORA

3-ramienne

> Sprawdzone modele w korzystnej cenie
> Moze by¢ uzywany z mtotkiem slizgowym 1.35/1A

.8
a —_ -

A b maks. t e C d e Sige Kod Nr
65 50 1,0 M10x 115 12 10 3,0 0,280 1657054 1.19/02
70 70 10 M10x115 12 10 3,0 0,300 1657046 1.19/01

80 80 1,0 M10x115 12 10 3,0 0,300 1657011 1.19/0




PROGRAM SCIAGACZE

1.18/XS
SCIAGACZE

z bardzo wagskimi ramionami

> Bardzo wasko wykute ramiona
> Szczegdlnie przydatny do zastosowania w miejscach trudno dostepnych,
np. w silnikach elektrycznych

= d
LUJ
: -
) ~ < k-
A b maks. t e C d e s S Kod Nr
50 70 0,5 M10x1,5x 100 8 3 2 29 0,240 2018594 1.18/0XS
z bardzo wagskimi ramionami
> Bardzo wasko wykute ramiona _
> Szczegdlnie przydatny do zastosowania w miejscach (o D
trudno dostepnych, np. w silnikach elektrycznych -
o | [ 9
5
{ b
1Y 4" }47 S | | ’{ d
e
% —
a
£ b maks. t g C d e s Se Kod Nr
50 70 038 M10x1,5x 100 8 3 2 29 0,300 2018608 1.19/0XS

> Zacisk zapobiega wygieciu si¢ ramienia pod obciazeniem na zewnatrz i ewetualnemu
jego wysliznieciu.

> Ten sam efekt uzyskuje sie rowniez przy zastosowaniu taficucha mocujacego
136 K GEDORE - $ciaganie jest mozliwe takze przy bardzo nieduzej powierzchni styku
ramion i elementu.




464
465

Sciggacz z zaciskiem

1.23
SCIAGACZE

Z wgskimi hakami

> Do $ciagania tozysk w ciasnych przestrzeniach
> Haki dociskaja sie samoczynnie
> Nr1.23/S: Szczegdlnie waskie haki

. b maks. t R @ mm 4 d e Siae Kod Nr

80 85 15 M10x105 12 1 4 25 04 8084580 1.23/1S
80 85 2,0 M10x 105 12 23 4 25 0,4 8084310 1.23/1
120 120 35 M 14x1,5x 130 17 31 5 35 038 8084660 1.2312
120 150 35 M 14x1,5 x 205 17 31 5 35 11 8084740 1.23/3

1.23/XS
SCIAGACZE

z bardzo wgskimi ramionami

> Bardzo wasko wykute ramiona

> Szczegdlnie przydatny do zastosowania w miejscach
trudno dostepnych, np. w silnikach elektrycznych

> Haki dociskaja sie samoczynnie

a b maks. t o C d e s Sig® Kod Nr

'max

80 85 0,7 M 10x1,5x 100 9 35 2 29 0,330 2018578 1.23/1XS




PROGRAM SCIAGACZE

1.20
SCIAGACZE

z zaciskiem bocznym

> Ten Sciggacz stuzy przewaznie do $ciggania
dzwigni zwrotnicy w samochodach osobowych i
ciezarowych

> Zacisk silnie wciska haki $ciagacza za
demontowany element, zapobiegajac
réwnoczesnie zeslizgnieciu sie $ciagacza

e
e
1y =] ek
a
£ b maks. t g @mm  (Opgondlne—e—= ¢ d e She Kod Nr
90 85 50 M18x1,5x 130 19 - 22 12 30 1,6 8008050 1.201
90 100 50 M18x1,5x 130 19 - 24 15 3,0 17 8008130 1.20/2
150 140 75 G1/2x175 22 1.06/HSP1 30 18 35 34 8008210 1.20/3
Z zaciskiem bocznym
> Dwustronne stosowanie hakéw
> Nadaje sie on szczegdlnie do rozdzielania i
$ciagania silnie osadzonych czedci
> Szczegdlnie korzystny dzigki nastawnej
gtebokosci napinania
rq \<d ’q C ‘¢
e =
* @
@] o)
( o o
N
(Y (@ — WD =
N
(o)
L jug
|<-a-=]
£ b maks. t g @ mm  Opgonaie—=—o ¢ d e She Kod Nr
110 170 50 M18x1,5 x 200 19 - 25 14 35 22 8009020 1.2211
160 260 75 G1/2x350 2 1.06/HSP1 25 14 35 44 8009100 1.22/2
160 325 75 G1/2x350 22 1.06/HSP1 25 14 35 4,6 8009290 1.22/3



466
467

Oprzyrzgdowanie hydrauliczne

1.50
OPRZYRZADOWANIE HYDRAULICZNE

> Uzywane do prasowania, tfoczenia, prostowania, giecia i $ciggania
> Sktada sie z pompy recznej nr 1.50/1 i sitownika hydraulicznego nr 1.51
> Wystarczy napenic olejem i mozna stosowac

skfada sie z: max. bar She Kod Nr
Reczna pompa hydrauliczna 1.50/1 700 14,0 8110410 1.50/10
Cylinder hydrauliczny 1.51/10

Reczna pompa hydrauliczna 1.50/1 700 15,0 8110680 1.50/11

Cylinder hydrauliczny 1.51/11

1.50/1
RECZNA POMPA HYDRAULICZNA

> Kompletna z wezem wysokocisnieniowym 1,50 m
> Pasuje do cylindra hydraulicznego 1.51

> Do 700 bar

> Wystarczy napefnic olejem i mozna stosowac

do cylindréw hidraulycznych max. bar Sie Kod Nr
1.51/10 1.51/11 700 83 8022710 1.50/1




PROGRAM SCIAGACZE

1.51
CYLINDER HYDRAULICZNY

> Wielkos¢ przytacza facznika 3/8"

> Wraz z szybkoztaczka i zaslepka
zabezpieczajaca przed zabrudzeniem

> Wystarczy napetnic olejem i mozna

stosowac o _
| - a

Skok maks. t max. bar A Sae Kod Nr
150 10 700 275 5,0 8023440 1.51/10
230 10 700 355 6,0 8110760 1.51M
1.51/10+11
> 1.51/V015 stuzy do zabezpieczenia tloka cylindra
> Przedtuzacze 1.51/V045, 1.51/V125 oraz 1.51/V205 sa

zamocowane w sitowniku hydraulicznym za pomoca

adaptera 1.51/A-2

1.51/V015
1.51/V045 /
1.51/V125
1.51/V205

Opis Sige Kod Nr

Przedtuzacze 15 mm 04 2065045 1.51/V015

Przediuzacze 45 mm 05 2065053 1.51/V045

Przedtuzacze 125 mm 0,9 2065061 1.51/V125

Przedtuzacze 205 mm 13 2065088 1.51/V205

05 2065096 1.51/A-2

Adaptera do 1.51/V045 - V205

5.10

OPRZYRZADOWANIE
HYDRAULICZNE

> Scigganie ze wspomaganiem pomocniczych urzadzer hydraulicznych - narzedzia,
wrzeciona lub prasy hydraulicznej - oszczedza czas pracy oraz wysitek fizyczny,
poniewaz Sciggacz podczas catego procesu nie moze sie obracac.

> Narzedzie hydrauliczne moze by¢ stosowane takze ze Sciggaczami 1.07/4 oraz
1.07/4A.

2453

Prosimy pamietac o folii ochronnej!



468
469

1.06/H
SCIAGACZE

do oprzyrzgdowania hydraulicznego 1.50

> Do szybkiego, nie powodujacego uszkodzen $ciggania tarcz, két,
fozysk kulkowych itd.

> Mocne wykonanie o wytrzymatosci na zginanie do wysokich
obciazen $ciskajacych

> Przez przetozenie ramion mozna stosowac sciagacz jako
wewnetrzny lub jako zewnetrzny

> Glebokos¢ napinania powigkszy¢ mozna stosujac albo diuzsze
fapy, albo przedtuzacze

a, By By b maks. t C d e Sige Kod Nr
520 185 600 200 10,0 36 28 6,5 11,0 8112620 1.06/40

1.17/H
SCIAGACZE

do oprzyrzgdowania hydraulicznego 1.50

> Mocne wykonanie do Sciagania kot zebatych, ramieniowych,
pasowych itd.

> Haki dociskaja sie samoczynnie

> W zestawie jako $ciagacz 2- lub 3-ramienny

- ]
Tl
J-.
I
™ b maks. t C d e She Kod Nr
300 300 12 36 19 35 91 8007590 1.17/10
425 425 12 36 22 35 124 8109670 1.17/20

1.15/H
SCIAGACZE

do oprzyrzgdowania hydraulicznego 1.50

> Mocne wykonanie do Sciagania kot zebatych,
ramieniowych, pasowych itd.

> Haki dociskaja sie samoczynnie

> Motzliwo$¢ zmiany gtebokosci napinania rozszerza zakres
zastosowarl

> W zestawie jako $ciagacz 2- lub 3-ramienny

©

L -]
. b maks. t C d e Sige Kod Nr
250 260 12 32 18 35 9,0 8006860 1.15/30

280 390 12 32 20 35 9,2 8109590 1.15/40




PROGRAM SCIAGACZE

Rozdzielacze

PRZYRZAD DO SCIAGANIA1.3811.40

> Szczeki rozdzielcze GEDORE sq szczegdlnie przydatne do Sciggania tozysk tocznych, pierscieni > Do zabezpieczenia delikatnych czesci podczas Sciggania nalezy uzywac ptaskich powierzchni szczek.
wewnetrznych i innych szczelnie przylegajacych lub cienkosciennych czesci. Dzieki temu uzyskuije sie duza powierzchnig przylegania, ktéra zapobiega skosnemu ustawianiu sie.
> Do éciggania Scisle przylegajacych czedci, ostre ostrza szczeki s3 weiskane za wiasciwym elementem > Gteboko$¢ mocowania moze zosta¢ powigkszona za pomoca przedtuzaczy
i wyciggane we wspdtpracy z odpowiednim przyrzadem 1.38. trzpieniowych 1.38/AV - FV.

1.38
SCIAGACZE

> Ten $ciggacz jest przeznaczony do wspétpracy z
rozdzielaczami nr 1.40
> Ciegna $ciggacza wkreca sie do gwintowanych

otwordw rozdzielacza
’_7 a —»‘
Ul
—] =

a b do rozdzielacza ] @mm  Opgonalnie—o—o € / D Sioe Kod Nr

40-120 125 1.40/0 M 14x 120 17 - M10 / M12x1,5 1,0 8017550 1.38/0
60-165 180 1.40/1 M18x 170 19 - M10 / M14x1,5 11 8017630 1.38/1
70-215 195 1.40/2 G1/2x210 2 1.06/HSP1 M14x1,5 / M16x1,5 34 8017710 1.38/2
90-300 205 1.40/3 G3/4x280 27 1.06/HSP2 M18x1,5 / M20x1,5 6,5 8017980 1.38/3
125-380 275 1.40/4 G1x310 36 1.06/HSP3 M22x1,5 / M24x1,5 11,6 8018010 1.38/4

140-440 320 1.40/5 G1x360 36 1.06/HSP3 M24x1,5 / M26x1,5 16,6 8018280 1.38/5



470
471

1.38/V
PRZEDtUZACZ e

> Przedtuzacze do Sciagaczy 1.38

=
o
&
iy, s -
- "
do rozdzielacza C l«mm»| Sige Kod Nr
1.38/0 1.38/1 M10 100 03 8018440 1.38/AV
1.38/2 M14x1,5 100 03 8018520 1.38/CV
1.38/3 M18x1,5 100 0,6 8018600 1.38/DV
1.38/4 M22x1,5 200 2,1 8018790 1.38/EV
1.38/5 M24x1,5 200 2,7 8018870 1.38/FV
1.40
ROZDZIELACZE
> Do $ciggania tozysk wateczkowo-stozkowych, tozysk kulkowych,
wewnetrznych pierécieni tocznych i innych éciéle osadzonych, wzgl.
cienkosciennych czesci.
> Sposéb postepowania: Do $ciggania Scisle osadzonych czesci ostre
krawedzie szczek rozdzielacza wttoczy¢ nalezy za Sciggang czes¢a
nastepnie $ciagac ja przy pomocy stosownego $ciagacza nr 1.38. Do
ostroznego $ciagania czesci wrazliwych na uszkodzenia stosuje sie
ptaskie szczeki rozdzielacza. Uzyskana w ten sposéb duza powierzchnia
przylegania, zapobiega kantowaniu sie narzedzia.
Amm] do Sciggacza ( Sioe Kod Nr
5-60 1.38/0 M10 0,5 8019680 1.40/0
12-75 1.38/1 M10 09 8019760 1.401
22-115 1.38/2 M14x1,5 24 8019840 1.40/2
30-155 1.38/3 M18x1,5 4,7 8019920 1.40/3
30-200 1.38/4 M22x1,5 89 8020180 1.40/4

30-250 1.38/5 M24x1,5 153 8020260 1.40/5




PROGRAM SCIAGACZE

1.41
ZESTAW ROZDZIELACZY | SCIAGACZY

> Zestawy sktadaja sie z rozdzielacza,
$ciagacza i przedtuzaczy
> Wskrzynce z blachy

a b Zawartos¢ Sige Kod Nr

5-60 225 1.38/0 1.38/AV 1.40/0 28 8109750 1.41/0
12-75 280 1.38/1 1.38/AV 1.40/1 5.2 8109830 1411
22-115 295 1.38/2 1.38/CV 1.40/2 9,0 8109910 1.41/2
30-155 305 1.38/3 1.38/DV 1.40/3 16,0 8110090 14173
30-200 475 1.38/4 1.38/EV 1.40/4 28,6 8110170 1.41/4

1100-1.41/2A , *
ZESTAW ROZDZIELACZY | SCIAGACZY

w -BOXX® 136

> Dla rozpietosci @ 22-115 mm i gtebokosci do 295 mm —

> Zawiera ztaczke gwintowang dla gwintéw wewnetrznych M8-M18

> Do luzowania i $ciggania ciasno osadzonych elementdw, jak np.
fozyska stozkowe, bieznie wewnetrzne fozysk

> Glebokos¢ Sciggania moze zostac zwiekszona przy pomocy
przedtuzajacych trzpieni ciaggnacych 1.38/AV-FV

> 1100 CT2-1.41/2A do péiniejszej rozbudowy istniejacego systemu
L-BOXX® 136

> Zwktadka Check-Tool w celu szybkiego rozpoznania brakujacego
narzedzia

> Narzedzia s w catosci zanurzone w tworzywie piankowym, dzieki
temu nalezaca do wyposazenia wktadka moze by¢ uktadana w
stosy

> Wktadka moze by¢ wykorzystywana w szufladach o wymiarach
minimalnych 400 x 310 x 60 mm

1100-1.41/2A 1100 CT2-1.41/2A
Sie® Kod Nr
1,5 2927284 1100-1.41/2A
79 2927292 1100 (T2-1.41/2A
Opis Siae Kod Nr

Wkiadka gabkowa 2/2 L-BOXX 136, pusta 0,200 2927306 EI-1100 (T2-1.41/2A



472
473

Sciggacze tozysk kulkowych

1.92 SCIAGACZE

Nowoczesny design przez najwyzsza

Lepsze rozwigzanie, przezinnowacyjnosc i pecyzyjng technike funkcjonalnosé w potaczeniu z
uproszczona obstuga pozwala na
> Rozwiazanie dla fozysk kulkowych, ktére osadzone s3 na wale lub w korpusie i uzyskanie lepszej efektywnosci i
wskutek tego nie moga zostac Sciagniete ani od wewnatrz ani z zewnatrz. produktywnosci.

> Sciaganie bez rozwiercaniatozyska kulkowego! Nie wystepuje zagrozenie ze strony widréw pozostajacych w maszynie.
> Z powodu rdznej konstrukgji fozysk kulkowych w zaleznosci od producenta przedstawiona tabela

moze spetnia¢ wytacznie role pomocnicza przy wyborze ramion.
> Ramiona do $ciggania zaproponowane w tabelach nie moga by¢ uznawane za wiazace tylko s3

zaleceniem w oparciu o znanych producentow tozysk kulkowych. Ptyta gdrna urzeka tatwoscia w
> ,Lycie wewnetrzne” (koszyczek, Srednica elementu tocznego i ich ilos¢) fozyska zastosowaniu. Ramiona ustalane
nie podlega normom. s3 w rowku.
> Jeslijeden hak nie pasuje, wéwczas nalezy wybrac kolejny wiekszy / mniejszy hak.
> Podziat gtowicy jest zorientowany pod katem ilosci elementdéw tocznych.
> Oznacza to w praktyce, Ze ramie Sciggacza pasuje do tozyska 6403 producenta X, ale
w przypadku tego samego fozyska 6403 producenta Y juz nie, poniewaz producent Samoczynna blokada zapewnia
Y zamontowat jedn kule wiecej niz producent X. 100% przeniesienie sity i maksymal-
ne bezpieczeristwo przy scigganiu.

ZAKRES ZASTOSOWANIA
Do zastosowania do ponad 40 stan-
po lewej 7 kulek / po prawej 6 kulek dardowych tozysk kulkowych do 6311

lﬁ

1.92
ZESTAW SCIAGACZY +07YSK KULKOWYCH PLUS

> Za pomocg $ciggacza do tozysk kulkowych GEDORE $ciaganie tozysk, ktdre s3 osadzone > *z podktadka 6309
na wale lub w korpusie, jest dziecinnie fatwa czynnoscia > **zpodktadka 6310
> Nowoczesny design przez najwyzsza funkcjonalnos¢ w potaczeniu z uproszczong obstuga > ***7 podktadka 6311

pozwala na uzyskanie lepszej efektywnosci i produktywnosci
> Ten przyrzad urzeka wrecz swym przyjaznym uzytkowaniem: haki same ukfadaja sie w rowku
> Samoblokowanie gwarantuje 100 % przeniesienie sity i maksymalne bezpieczeristwo przy $cigganiu
> Nie jest mozliwe wyslizniecie sie lub $cigganie ukosne

> Pasuje do ponad 40 standardowych tozysk, do 6311

> 1.92/1 do fozysk: 6000-6010, 6200-6205, 6300-6304 o W

> 1.92/2 dotozysk: 6011-6012, 6206-6212, 6305-6311, 6403-6407

> 1.92/12 do fozysk: 6000-6012, 6200-6212, 6300-6311, 6403-6407 ﬂ ' | “ ;

tozysko Haki Glowica Sae  Kod Nr tozysko Haki Glowica S Kod Nr
6000 1.92/10 192/1-7 23 1553534 1.921 6011 1.92/50 192/2-3 52 1553542 1.92/2
6001 1.92/10 192/1-4 6012 1.92/50 192/2-3
6002 1.92/10  192/1-3 6206 1.92/50 192/2-3
6003 1.92/10 192/1-4 6207 1.92/50 192/2-3
6004 1.92/30 192/1-3 6208 1.92/60 192/2-3
6005 1.92/30 192/1-3 6209 1.92/60 192/2-3
6006 1.92/30 192/1-3 6210 1.92/60 192/2-3
6007 1.92/40  192/1-3 6211 1.92/60 192/2-3
6008 1.92/40  192/1-3 6212 1.92/70  192/2-3
6009 1.92/40  192/1-3 6305 1.92/60 192/2-7
6010 1.92/40  192/1-3 6306 1.92/60 192/2-4
6200 1.92/10 192/1-4 6307 1.92/60 192/2-4
6201 1.92/20 192/1-7 6308 1.92/70 192/2-4
6202 1.92/20 192/1-4 6309 1.92/70 192/2-4
6203 1.92/30 192/1-4 6310%* 1.92/70 192/2-4
6204 1.92/40 192/1-4 63171%** 1.92/70 192/2-4
6205 1.92/40  192/1-3 6403 1.92/60 192/2-3
6300 1.92/30 192/1-3 6404 1.92/70  192/2-3
6301 1.92/40  192/1-3 6405 1.92/70  192/2-7
6302 1.92/40 192/1-7 6406 1.92/70  192/2-7
6303 1.92/40 192/1-7 6407* 1.92/60 192/2-7

6304 1.92/40  192/1-7 Zawartos¢ Zestaw 1.92/1i 1.92/2 7,6 1553550 1.92/12




PROGRAM SCIAGACZE

1.92
CZESCI POJEDYNCZE

> Ramie do Sciagania nr 1.92/10 do 1.92/70 = zestaw a' 4 szt.
> Do wrzeciona 1.1406200: prosimy o zaméwienie adaptera 192/A-2!

Opis Siae Kod Nr Opis Siae Kod Nr

Hak 120 mm 0,170 1583263 1.92/10 Gtéwka, mata (4-dzielna) 0,170 1574493 192/1-4
Hak 125 mm 0,180 1583271 1.92/20 Glowka, mata (3/7-dzielna) 0,170 1574507 192/1-7
Hak 130 mm 0,190 1583298 1.92/30 Gtéwka, duza (3-dzielna) 0,830 1574515 192/2-3
Hak 135 mm 0,200 1583301 1.92/40 Glowka, duza (4-dzielna) 0,800 1574523 192/2-4
Hak 140 mm 0,310 1583328 1.92/50 Gtéwka, duza (3/7- dzielna) 0,830 1574531 192/2-7
Hak 145 mm 0,340 1583336 1.92/60 Adapter do wrzeciona wielkosci 1.92/2 0,048 1574566 192/A-2
Hak 150 mm 0,470 1583344 1.92/70 Mate wrzeciono do 1.92/1 0,090 1576208 1.1006170
Glowka, mata (3-dzielna) 0,170 1574485 192/1-3 Duze wrzeciono do 1.92/2 0,220 1576224 1.1406200

1101-1.29/1K . -
ESTAW SCIAGACZY £ OZYSK KULKOWYCH

w i-BOXX® /2
> Zestaw $ciagaczy tozysk kulkowych do ponad 30 fozysk kulkowych > Zwktadka Check-Tool w celu szybkiego rozpoznania brakujacego narzedzia
> Do $ciggania tozysk kulkowych osadzonych na watku i réwnocze$nie w obudowie > Wkfadka moze by¢ wykorzystywana w szufladach o rozmiarach minimalnych 340 x 260 x 60 mm
> Wyjmowanie bez zniszczen tozysk kulkowych zwyktych bez demontazu watu, bez koniecznosci > W GEDORE i-BOXX® 72 nr 1101 L
nawiercania koszyczka tozyska (bez widrow) > Wymiary: szer. 367 x gteb. 316 x wys. 72 mm

byl

1101-1.29/1K

1101 CT-1.29/1K

do tozysk nr Zawartos¢ Sioe Kod Nr
6000 6001 6002 6003 6004 6005 6006 6007 6008 6009 6010 6011 6012 6200 6201 6202 2§(iqga(zeloiyskkulkowych nr1.29/1+129/3 2,610 2963485 1101-1.29/1K
6203 6204 6205 6206 6207 6300 6301 6302 6303 6304 6305 6306 6307 6403 6404 5 Zestawy hakéw nr1.29/10-1.29/35
1 Chwytnr1.29/0
2 Sdagacze fozysk kulkowych nr 1.29/1+1.2933 1,750 2964414 1101 (T-1.29/1K
5 Zestawy hakéw nr 1.29/10-1.29/35
1 Chwytnr1.29/0
Opis She Kod Nr

0,110 2964449 EI-1101 (T-1.29/3K



474
475

1101-1.29/3K | *
ZESTAW SCIAGACZY t0Z7YSK KULKOWYCH

w i-BOXX® /2

> Zestaw $ciggaczy tozysk kulkowych do ponad 40 fozysk kulkowych > Wktadka moze by¢ wykorzystywana w szufladach o rozmiarach minimalnych 340 x 260 x 60 mm
> Do $ciagania fozysk kulkowych osadzonych na watku i réwnoczesnie w obudowie > W GEDORE i-BOXX® 72 nr 1101 L

> Wyjmowanie bez zniszczeri fozysk kulkowych zwyktych bez demontazu watu, bez koniecznosci > Wymiary: szer. 367 x gfeb. 316 x wys. 72 mm

nawiercania koszyczka tozyska (bez wiérow)
> Z wktadka Check-Tool w celu szybkiego rozpoznania brakujacego narzedzia

1101-1.29/3K

1101 CT-1.29/3K

do tozysk nr Zawartos( Sio® Kod Nr
6000 6001 6002 6003 6004 6005 6006 6007 6008 6009 6010 6011 6012 6200 6201 6202 4 Sciagacze tozysk kulkowych nr 1.29/1-1.29/5 5,780 2964392 1101-1.29/3K
6203 6204 6205 6206 6207 6208 6209 6210 6211 6212 6213 6300 6301 6302 6303 6304 7 Zestawy hakéw nr1.29/10 - 1.29/45
6305 6306 6307 6308 6309 6310 6311 6403 6404 6405 6406 6407 1 Chwyt nr 1.29/0
4Sdagacze fozysk kulkowychnr 1.29/1-1.29/5 4,920 2964430 1101 (T-1.29/3K
7 Zestawy hakéw nr 1.29/10-1.29/45
1 Chwytnr1.29/0 T
Opis Sae Kod Nr Ir j
0,110 2964449 EI-1101 (T-1.29/3K

1.29
SCIAGACZE £OZYSK KULKOWYCH

> Do $ciagania tozysk kulkowych osadzonych na watku i réwnocze$nie w obudowie

> Wybrane wg. tabeli haki - w zaleznosci od ilosci kulek - osadzic w pierscieniu zewnetrznym tozyska, rownomiernie rozmieszczajac je w koszyku sw
> Dostarczane, stosowane dla kazdego fozyska pierscienie oporowe natozy¢ na wewnetrzny pierscien tozyska [J:

> Nastepnie mostek z wrzecionem wsadzic do otworu centrujacego watka i dokreca wrzeciono napinajac haki
> Zakres dostawy: gtowica i wrzeciono. Pasujace ramiona prosimy zamawiac oddzielnie!

~
do hakéw A B i &mm ke Kod Nr
1.29/10-35 28 20 M10x 160 14 0,2 8011000 1.29/1
1.29/25-40 40 28 M14x210 17 0,6 8011270 1.29/3
1.29/35-45 50 30 M18x230 19 09 8011350 1.29/4

1.29/45 65 30 M20x235 22 19 8011430 1.29/5




PROGRAM SCIAGACZE

1.29 ,
ZESTAW HAKOW

4-czesciowy

1.29/10 - 1.29/25 1.29/30 - 1.29/45
A 777£
I
4 F1
| 0
i
Nr Kod do tozysk nr do mostka A B C D E F1 F2 G H She
1.29/10 8011510 6000 6001 6002 6003 6200 1.29/1 145 141 121 45 4 25 25 77 R4 0,062
1.29/15 8011780 6004 6005 6006 6201 6202 6300 1.29/1 145 140 120 5,7 5 3,0 3,0 8,8 R4 0,098
1.29/25 8011940 6204 6205 6301 6302 1.29/1 176 170 150 6,7 6 37 37 9,8 R4 0,172
6007 6008 6300 6301 6302 1.29/3 142
1.29/30 8012080 6303 6304 1.29/1 186 179 159 79 7 4,4-6,1 4.4 10,3 R5 0,256
6009 6010 6011 6012 6204 6205 1.29/3 151
6206 6303 6304 1.29/4 149
6009 6010
1.29/35 8012160 6305 1.29/1 186 178 158 9,0 8 48-73 48 1.8 R5 0,342
6207 6305 6403 1.29/3 150
6011 1.29/4 148
6012 1.29/5 148
1.29/40 8012240 6306 6307 6404 1.29/3 237 227 199 13 10 6,4-8,9 6,4 131 R6 0,646
6208 6209 6210 6307 1.29/4 197
1.29/45 8110250 6211 6308 6309 6405 6406 6407 1.29/4 237 227 197 113 10 6,1-116 6,1 14,7 R6 0,682
6211 6212 6213 6309 6310 6311 1.29/5 197
5.10 >453 1101-1.29/3K >60

Prosimy pamietac o folii ochronnej!




476
477

PRZEGLAD
SCIAGACZY WEWNE TRZNYCH

z odpowiednimi elementami oporowymi i mtotkami slizgowymi

No.1.34/1-4 No. 1.30/0-5 No. 1.30/6-7 No. 1.30/8-9 No. 1.30/10
No.1.30/2N-3N No.1.30/10N

I

D 5-36 @5-35 @ 35-55 @ 55-100

No. 1.36/1

No. 1.35/0
o (—D
3]
© O
(+)

No.1.36/2

No. 1.35/1
230
[+
[+

No.1.36/3

No.usm.
25}
©
© O
(+)

400
No. 1.36/4

1700 o o o

§id
3000 + Adapter
135/325-1

(Code: 1123750)

-
:
[+
[+
(+)

No.1.35/3

500




PROGRAM SCIAGACZE

Wyciggacze wewnetrzne

PRZEGLAD SCIAGACZY WEWNETRZNYCH

Klasa sama dla siebie w precyzyjnej technice

Latwosc obstugi gwarantuje szybkie i
nieskomplikowane wyciaganie fozysk.

Azotowane tytanem powierzchnie
zewnetrzne uzyskaty wyzsza twardosci
ochrone.

Przenoszenie sity jest zwigkszone i ulepszone w wyniku
precyzji wykonania.

Zakres rozpierania zostat zwiekszony, przez co potrzeba
mniej $ciggaczy do pokrycia catego zakresu.

> z odpowiednimi elementami oporowymi i mtotkami $lizgowymi

Zawartosc zestawu:

> 1.34 Zestaw $ciggaczy wewnetrznych, 5-czesciowy do
ciasno osadzonych fozysk kulkowych

> Atrakcyjne zestawienie

> Do wspdtpracy z mtotkiem slizgowym lub podpora
oporowq

TECHNIKA MATERIALOWA

> Twardszy

> Odporny na écieranie

> Lepsza ochrona powierzchni

> Odporny na podgrzewanie

> Szlachetny wyglad

> Szybkie wyréwnywanie zmian
temperaturowych

1.34/1-1.34/4
WYCIAGACZE WEWNE TRZNE

> Do stosowania mtotek slizgowy nr 1.35/0
zespét oporowy nr 1.36/1
> Rozmiary nakretek (11 + 13 mm)

Powierzchnie azotowane tytanem
1.34/10

ZESTAW WYCIAGACZY

\/\/E\/\/NETRZNYCH 5-czesciowy f

> Do ciasno osadzonych tozysk kulkowych, pierscieni,
tulei, pierscieni uszczelniajacych

> Powierzchnie azotowane tytanem

> Rozmiary nakretek (114 13 mm)

> M10 gwint faczacy

> Sposéb postepowania: wprowadzi¢ wyciggacz do tozyska i wkrecac
wrzeciono. Ostre krawedzie talerzowe weiskajq sie za element
wyciagany. Teraz zastosowac mifotek slizgowy lub zespét oporowy.

> Wwalizce plastikowej

(1]
O.mm (I M e Kod Nr Zawartos¢ S Kod Nr
5,0-8,5 M10 0,040 1638556 1.341 1Wydagag wewnetrzny 5-8,5mm,Nr1.34/1 1,3 1638629 1.34/10
8,0-15,0 M10 0,060 1638564 1.34/2 1Wydagaz wewnetrzny 8-15 mm, Nr 1.34/2
15,0-25,0 M10 0,080 1638572 1.34/3 1Wydagaz wewnetrzny 15-24 mm, Nr1.34/3
25,0-36,0 M10 0,100 1638580 1.34/4 1Wydagaz wewnetrzny 25-36 mm, Nr 1.34/4

1 Motek lizgowy, Nr1.35/0



478
479

1.30/0-9
WYCIAGACZE WEWNE TRZNE

> Do wyciggania bardzo szczelnie przylegajacych fozysk, pierscieni, tulei, pierscieni
uszczelniajacych dociskanych sprezyna®

> Sposéb postepowania: Wyciagacz rozprezny wprowadzic do tozyska i wkreca¢ wrzeciono.
Rozprezajace sie, ostre koricowki tap wciskaja sie za wyciagany element. Dopiero teraz nasadzic
zesp6t oporowy. Obydwie jego nogi ustawic réwnolegle do wrzeciona, tworzac 1sztywny zespét.

> Budowa moze odbiegac od pokazanej na obrazku

> Mozna uzywac zaréwno z mtotkiem $lizgowym jak i z zespotem oporowym

> *Min. i maks. rozmiar w stanie spoczynku i rozstawionym

O.mm [ ™ @& mm 7 Miotki slizgowe Sige Kod Nr
min - max

5-8 M10 10 1.36/1 1.35/1A 0,120 8012750 1.30/0
8-12 M10 10 1.36/1 1.35/1A 0,120 8012830 1.30/1
12-15 M10 10 1.36/1 1.35/1A 0,130 8012910 1.30/2
15-19 M10 13 1.36/1 1.35/1A 0,170 8013130 1.30/3
19-25 M10 13 1.36/1 1.35/2 0,200 8013480 1.30/4
25-30 M10 13 1.36/1 13512 0,300 8013560 1.30/4A
30-35 M10 13 1.36/1 1.35/2 0,400 8013640 1.30/5
35-45 M14x1,5 17 1.36/2 1.35/2 0,650 8013720 1.30/6
45-55 M14x1,5 17 1.36/2 1.35/3 0,800 8013800 1.30/7
55-70 M14x1,5 19 1.36/3 1.35/3 1,800 8013990 1.30/8
70-100 M14x1,5 27 1.36/3 1.35/3 3,050 8014020 1.30/9

1.30/N =— —o
WYCIAGACZE WEWNE TRZNE

ze wzmocnionym kotnierzem

o
> Do bezproblemowego $ciggania tozysk igietkowych, fozysk )
kulkowych i tulei mosieznych z watéw korbowych 1
> Uwaga: Bezwzglednie zwazac na to, by koricéwki fap 'l 1

chwytaty za tozyskiem . .-jﬁ
i *

B

Omm (I ™ @ mm e Kod Nr
12-14 M10 10 0,170 8013050 1.30/2N
14-19 M10 13 0,170 8013210 1.30/3N
1.35 2481 1.36 >481




PROGRAM SCIAGACZE

1.30/10
WYCIAGACZ WEWNE TRZNY

> Nadaje sie do wyciagania duzych tozysk kulkowych i zewnetrznych pierécieni
fozysk

> Sposéb postepowania: Docigganie nakretki powoduje rozwieranie sie szczek.
Nowy system rozwierania umozliwia prosta, szybka, i bezstopniowa ich nastawe
na z3dana srednice. Ostre krawedzie szczek wyciagowych weiskaja sie silnie pod
wyciagane fozysko.

> Oba $ciagacze wewnetrzne mozna stosowac z mtotkiem slizgowym 1.35/3

> Chcac stosowac miotek slizgowy 1.35/3 nalezy zamowic adapter 1.35/325-I,
M16x1,5G1/2"

A

1.30/10
O.mm (D ™ i1 @mm g, b C d e h1 h2 Sioe Kod Nr
60-160 G1/2" 1.36/4 1353 36 70 192 33 5 1 213 269 2,312 8014100 1.30/10
60-160 G1/2" 1.36/4 1.35/3 36 70 187 33 5 6 213 269 2,312 2724804 1.30/10N

130/10
HAK ZAPASOWY

> Hak zapasowy wraz ze Srubami

> Pasuje do 1.30/101i 1.30/10N

> Zalecenie: w przypadku jednego uszkodzonego
haka nalezy wymieni¢ wszystkie trzy haki

130/10-200 130/10-200-N

7 b C d e h1 S Kod Nr

1.30/10 1.30/10N 192 33 5 1 213 0,360 2827565 130/10-200

1.30/10N 1.30/10 187 33 5 6 213 0,360 2827573 130/10-200-N
1.81 2490

b



480
481

135
Mt OTKI SLIZGOWE

> Nadaje sie do Sciggania matych tozysk kulkowych tam, gdzie brak miejsca na element oporowy
> Stosowane réwniez z adapterami gwintowanymi nr 1.81

e =

1.35/0 1.35/1A

- s

1.35/1 1.35/2

1.35/3

do wyciagaczy [ ™ zadapterem @ mm l«mm | Powierzchnia  Cigzarudarowywg — $ie Kod Nr
Slizgowa

1.34/1-1.34/4 M10 - 13 230 160 200 0,400 1958062 1.35/0
1.30/0-1.30/5 M10 - 13 270 200 200 0,450 8016070 1351
1.34/1-1.34/4
1.30/0-1.30/7 M10 M14x1,5 13 270 200 700 0,950 1958070 1.35/1A
1.30/0-1.30/9 M 14x1,5 M10 24 520 340 1700 3,030 8039010 1.35/2
1.30/6-1.30/10 M14x1,5 - 24 620 440 3000 4,200 1958089 1.35/3

1.36
/ESPOLY OPOROWE

> Spos6b postepowania: Zesp6t oporowy nasadzi¢ na obudowe
awrzeciono nakreci¢ na wrzeciono Sciggacza wewnetrznego.
Przytrzymac przetyczke i poprzez dociaganie nakretki wyciagna¢
fozysko.

1.36/1-1.36/3 1.36/4
do wyciagaczy I ™ [ _Juln} e Kod Nr
1.30/0-1.30/5 M10 27 0,750 8016580 1.36/1
1.34/1-1.34/4
1.30/6-1.30/7 M14x1,5 32 1,650 8016660 1.36/2
1.30/8-1.30/9 M14x1,5 32 3,000 8016740 1.36/3

1.30/10 G1/2" 36 7,600 8016820 1.36/4




PROGRAM SCIAGACZE

1.37/¢2

WYCIAGACZ TULEJI CYLINDROWYCH w
kompletny, z zespotem oporowym
> Wyciggaczem tym wyciaga sie ,mokre” tuleje cylindrowe samochodéw
osobowych i ciezarowych (np. Mercedes Benz, MAN), silnikéw
stacjonarnych itd. )
> Spos6b postepowania: Wrzeciono zesp. oporowego wkreci¢ do :
nakretki mocujacej wyciagacza i wyciagacz wprowadzi¢ do tulei.
Zesp6t oporowy nasadzic na blok cylindrowy. Dzieki nowoczesnemu
systemowi rozpreznemu, dokrecanie wrzeciona powoduje szybkie
rozwieranie sie wszystkich 3 szczek i ich wciskanie pod krawedz tulei.

Nastepnie dokrecac nakretke zespotu oporowego.

a

Omm I ™ @ mm &% Kod Nr
60-160 G1/2" 36 6,8 8017200 13712

1100-1.30
ZESTAW SCIAGACZY WEWNETRZNYCH
w [-BOXX® 136, /-czesciowy

> Do@12-35mm

> Do wyciggania bardzo szczelnie przylegajacych fozysk, pierscieni, tulei, pierscieni uszczelniajacych
dociskanych sprezyna®

> Z mtotkiem slizgowym i podpora oporowg

> 1100 (T2-1.30 do pdzniejszej rozbudowy istniejacego systemu L-BOXX® 136

> Zwktadka Check-Tool w celu szybkiego rozpoznania brakujacego narzedzia

> Narzedzia s w catosci zanurzone w tworzywie piankowym, dzieki temu nalezaca do wyposazenia
wktadka moze by¢ uktadana w stosy

> Wktadka moze by¢ wykorzystywana w szufladach o wymiarach minimalnych 400 x 310 x 60 mm

1100 CT2-1.30 1100-1.30

ZTawarto$¢ S Kod Nr Tawarto$¢ S Kod Nr
1.30/2 7,2 2836041 1100-1.30 1.30/2 5,0 2836025 1100 (72-1.30
1.30/3 1.30/3

1.30/4 1.30/4

1.30/4A 1.30/4A

1.30/5 1.30/5

1.36/1 1.36/1

1.35/2 1.35/2

+1100L

Opis Sioe Kod Nr

Wktadka gabkowa 2/2 L-BOXX 136, pusta 0,200 2836033 EI-1100 (T2-1.30



48e
483

1.31
ZESTAW WYCIAGACZY WEWNE TRZNYCH

> Zestaw popularnych wyciagaczy i zespotéw oporowych do wyciagania
fozysk kulkowych, pierscieni, tulei, pierscieni uszczelniajacych itp.
> W porecznej blaszanej walizeczce

1.31/0 1.31/2
Zawartos¢ e Kod Nr
4 Wyciagacze wewnetrzne 12-30 mm, Nr 1.30/2 -3 -4 -4A 2,6 8014530 131/0
1Zespét oporowy, Nr 1.36/1
6 Wyciagaczy wewn. 12-46 mm, Nr 1.30/2 - 6 6,4 8014610 1311
2 Zespoty oporowe, Nr1.36/1-2
8 Wyciggaczy wewn.12-70 mm, Nr 1.30/2- 8 9,2 8014880 13172

2 Zespoty oporowe, Nr 1.36/1-2

1.32
LESTAW WYCIAGACZY WEWNE TRZNYCH | ZEWNE TRZNYCH

> W porecznej skrzynce metalowej znajduja sie zestawy $ciagaczy i wyciagaczy, zespotow
oporowych, uchwytéw $ciagowych i wykretakéw kotkéw gwintowanych

1.32/1 1.32/2 1.32/2
Zawartos¢ See  Kod Nr Zawartos¢ See  Kod Nr
6 Wyciggaczy wewnetrzn. 12-46 mm, Nr1.30/2-/6 10,4 8015260 1321 8 Wyciagaczy wewnetrzn. 12-70 mm, Nr1.30/2-/8 19,0 8015340 13272
2 Zespoty oporowe, Nr 1.36/1-/2 2 Zespoty oporowe, Nr 1.36/1- /2
1 $ciagacz, Nr 1.19/0XS 1 $ciagacz, Nr 1.19/0XS
1 $ciagacz zaciskow akumulatorowych, Nr 1.12/02 1 $ciagacz zaciskow akumulatorowych, Nr 1.12/02
1 $ciagacz dwuramienny, Nr 1.06/1 2 Sciagacze dwuramienne, Nr 1.06/1 /2

1 Wykretak kotkow gwintowanych, Nr 1.28/1




PROGRAM SCIAGACZE

Klucz do wkiadow

1.60 ' 1.61 '
SCIAGACZE PIAST KOE SCIAGACZE PIAST KOE

do samochodéw osobowych i ciezarowych do samochodow oscbowych i ciezarowych
> 0 otworach utozonych na érednicy do 225 mm > 0 otworach utozonych na érednicy do 250 mm
> Latwe w zastosowaniu > Obrotowo zawieszone - a wiec zawsze ptasko uktadajace sie miseczki ochronne - chronia
> Mozna dodatkowo wyposazy¢ we wrzeciono hydrauliczne nr 1.06/HSP2 $ruby kota przed uszkodzeniami
> Nr1.60/H = Haki zapasowe > tatwe w zastosowaniu

> Mozna dodatkowo wyposazy¢ we wrzeciono hydrauliczne nr 1.06/HSP2

> Nr1.61/H = Haki zapasowe ‘

llos¢hakéw ~ emmmms  Opgjonalnie —o—o Sige Kod Nr llos¢ hakow e Opgjonalnie —=—o Sige Kod Nr

3 G3/4x200 1.06/HSP2 43 8024840 1.60/3 3 G3/4x200 1.06/HSP2 4,6 8111060 1.61/3
4 G3/4x200 1.06/HSP2 48 8110840 1.60/4 4 G3/4x200 1.06/HSP2 52 8111140 1.61/4
5 G3/4x200 1.06/HSP2 53 8024920 1.60/5 5 G3/4%200 1.06/HSP2 58 8025300 1.61/5
Opis Sive Kod Nr Opis Sie Kod Nr

Haki zapasowe 0,5 8110920 1.60/H Haki zapasowe 0,6 8111220 1.61/H

1.62 /
SCIAGACZ PIAST KOt

do samochodoéw ciezarowych

> 0 otworach utozonych na $rednicy do 350 mm

> Obrotowo zawieszone - a wiec zawsze ptasko ukfadajace sie miseczki ochronne - chronia Sruby kofa
przed uszkodzeniami

> Bez tulei redukcyjnej $ciagacz ten wspotpracowac moze takze z hydraulicznym przyrzadem
roboczym i J

> Mozna dodatkowo wyposazy¢ we wrzeciono hydrauliczne nr 1.06/HSP3 :

> Nr1.61/H = Haki zapasowe g

llo$¢ hakow e @ mm Opcjonalnie —eo—co Sige Kod Nr
8 G1x310 36 1.06/HSP3 12,6 8026030 1.62/8
Opis Sioe Kod Nr
Haki zapasowe 0,6 8111220 1.61/H
1.50 Y467 1.06/HSP >451

frombm S




484
485

Sciggacze do przegubéw kulowych

SCIAGACZE DO PRZEGUBOW KULOWYCH 1.73

Niezawodny partner przy naprawie samochodu

> Za pomoca wrzeciona Sciggacz do tozysk zostaje ustawiony na zadang wysokos¢ mocowania.
> Trzpien dociskowy przekazuje site konieczng do wycisniecia przegubu kulowego. Aby przenies¢ to obciazenie, gwint jest walcowany, a nastepnie wrzeciono jest ulepszane cieplnie.

> Korpus i dZzwignia $ciggacza do tozysk kulkowych 1.73 s3 wykonane ze stali 31CrV3 w stanie rozzarzonym w matrycy a nastepnie sa
ulepszane cieplnie - dzigki temu obydwie te wazne czesci uzyskujg zadang twardos¢ i trwatosc.

> Artykut 1.73 wystepuje w dwdch wielkosciach, ktére zapewniaja rozwiazanie kazdego prblemu zwigzanego z wyciskaniem.
> Pozostate wymiary s obstugiwane przez artykuty 1.72i 1.74 - kompaktowa konstrukcja 1.72 moze by¢ stosowana na przyktad w bardzo ograniczonej przestrzeni.

CZYNNIKI MAJACE WPLYW NA BEZPIECZENSTWO PRACY

> Podczas Sciggania na $ciagacz dziataja sity o wartosci wielu ton! Elemety kute w matrycy
przenosza mozliwe przeciazenie przez przegiecie, poniewaz przebieg wtékien materiatu

powstajacy podczas kucia nadaje czesciom okreslone cechy plastyczne, zanim dojdzie do
pekniecia - bardzo "zdrowa" wtasciwosc!

172 /
SCIAGACZE DO PRZEGUBOW
KULOWYCH

1.73
UNIVERSALNE SCIAGACZE DO
PRZEGUBOW KULOWYCH

> Do prostego, nie niszczacego wyciskania czopéw kulistych na > Do wyciskania przegubéw kulowych samochodéw osobowych i ciezarowych

drazkach wzdtuznych i poprzecznych

~c—
a b C o @ mm e Kod Nr
18 35 40 M14x1,5x50 17 0,300 8030300 1.7211 N
23 45 50  M14x1,5x50 17 0,400 8030490 1.72/2
27 56 60  M18x1,5x80 19 0,700 8030570 1.7213 mm 7] Wysokos¢ Glebokos¢ Fiyy Kod Nr
37 78 75 G1/2x110 2 1,650 8030650 1.72/4 mocowania widetek
40 80 80 G1/2x140 22 2,160 2183323 1.72/4A 23 65 24 0,730 8030810 1.73/1
46 100 90 G3/4x160 27 2,780 2183331 1.72/5A 32 85 28 2,520 8033240 1.73/3

1.74 ,
UNIVERSALNE SCIAGACZE DO
PRZEGUBOW KULOWYCH

> Do wyciskania czopéw przegubéw kulistych na drazkach poprzecznych, stabilizatorach itd.
> Prosty w uzyciu dzigki smuktej budowie dolnej czesci i mozliwosci dwustopniowej nastawy dzwigni

1.741 1.74/2
mm ] Wysokos¢ mocowania Glebokos¢ widetek Siee Kod Nr
20 12-50 35 1,370 8085200 1.7411

20 50-80 35 1,740 8085390 1.74/2




PROGRAM SCIAGACZE

Klucz do filtra oleju

1.75/1

KLUCZ DO FILTRA OLEJU

3-ramienne

> Do luzowania mocno osadzonych filtréw olejowych i wktadow z granulatem
stosowanych w osusaczach sprezonego powietrza, np. Mercedes Benz, MAN
> 13/8" napedem czworokatnym wewnetrznym i adapterem 1/2" 17 mm

1.76/1 ,
KLUCZ DO WKEADOW

3-ramienne

SIE

> Szczegdlnie przydatny do luzowania mocno zakleszczonych wktadéw z
granulatem stosowanych w osusaczach sprezonego powietrza w pojazdach
uzytkowych

> Duze dtugosci mocowania (od 95 do 165 mm)

> Klucz do wktadéw GEDORE moze by¢ stosowany takze do filtrow olejowych

> Wersja ocynkowana i laserowana

> Naped 172"
E
S VR
o
l I
1
¥,
£
mm 5] oo Kod mm ] a" O Sae Kod Nr
60-120 0,650 8117420 95-165 12 12,5 1,420 1523651 1.76/1

Narzedzie specjalne do samochodéw ciezarowych

1.64 /
WYCIAGACZ POLOS

> Stosowany do potosi z4-ma i 5-ma Srubami
mocujacymi

> Zkotnierzem do 6 otwor6éw utozonych na
Srednicy 100-155 mm

> Do otwordw gwintowanych max. M14

> Sposéb postepowania: Wyciagacz umocowac
nakretkami sworzni samochodowych na
kotnierzu pétosi. Uderzeniami miotka $lizgowego
0 gtdwke wrzeciona fatwo wyciagniemy pétos
bez grozby jej uszkodzenia.

1.65
SCIAGACZ TARCZOWY

model ciezKi

> Do két i tarcz o otworach gwintowanych do M16

> Tarcza posiada szczeliny dla otwordw o podziatce 2, 314

> Po wywierceniu dodatkowych otwordw, tarcze mozna stosowac takze do
innych podziatek i $rednic otworéw

> Bardzo stabilne wykonanie do ciezkich czesci i najwyzszych obciazen

k] .
T —
-
i
0 Sigw Kod Nr s S5® Kod Nr
100-155 45 8026700 1.64/1 G1.1/4x270 16,0 8027000 1.65/1



486

487
do samochodow osobowych
> Do kéti tarcz o otworach gwintow. do M10 > Sciagacz posiada po jednej parze fap krotkich i dtugich oraz
> Tarcza, zaopatrzona w szczeliny dla otwordw o podziatce 2i 3 kapturek ochronny na gwint kolumny kierowniczej
> Nr1.66/1 tylko talerzi trzpien bez haka
> Nr1.66/11 kompletny z 1 para tap 85 mmi 1 para fap. 135 mm
Errmme
] }
L
Zakres mocowania e @mm ST Kod Nr Zakres Dhugos¢ hakéw e @mm 553 Kod Nr
35-80 M12x110 14 07 8027510 1.66/1 mocowania
35-80 M12x110 14 11 8027780 1.66/11 35-90 135 M 14x1,5 x 150 17 09 8028240 1.67/1
> Sciagacz kierownicy z 2 pierécieniami $ciagowymi (¢rednica 100 i 150 mm) > Umozliwiaja szybkie rozdzielenie i demontaz elementéw mechanizméw zwrotniczych oraz innych | j
dla kierownic o 3 lub 4 ramionach ukfadow sterowniczych
> Pierécienie posiadaja przesuwne tulejki gumowe dla ochrony kierownicy > Ponadto stanowia one uniwersalne narzedzie do demontazu amortyzatoréw i innych robét
rozdzielajacych i demontazowych
> Widetki rozdzielajace moga byc zastosowane nawet w bardzo ciasnych przestrzeniach
> Uderzajac mfotkiem w koniec trzonka rozdzielamy przylegajace elementy
- a.':'h'
; !P'I
{f I \
. e —
l ' - .
E _
» : =
=
§ i B i
A 3::
Lo
Dtugosc hakéw e @mm 5o Kod Nr A B ( % Kod Nr
120 M18x170 19 2,0 8028750 1.68/1 18 340 80 038 8029210 1.7011
23 340 80 09 8029480 1.70/2
29 350 90 11 8029560 1703
40 350 90 12 8029640 1.70/4

45 355 95 12 8085040 1.70/5




PROGRAM SCIAGACZE

Przyrzgd do pomiaru zbieznosci két

3.01
PRZYRZAD DO POMIARU
/BIEZNOSCI KOt

> Przyrzad do wewnetrznego pomiaru zbieznosci két

> Prosto, teleskopowo przestawiana dtugos¢

> Réznice mozna natychmiast tatwo odczytac na skali milimetrowej

> Duzy zakres pomiaréw od 835 mm do 1500 mm, z przedtuzaczem do 2100 mm

> Roznice mierzalne w granicach 0-35 mm

> Wskazowka: Badany pojazd musi stac na ptaskim podtozu. Kota przednie ustawic na jazde wprost,
zwazac na identyczne cisnienie w obydwu kofach. Zlikwidowac luz mechanizmu zwrotniczego
poprzez rozparcie két przednich. Przyrzad pomiarowy osadzi¢ pomigdzy oponami mniej wiecej w
potowie srodka osi w ten sposob, by obydwa korice taricuchéw dotykaty podtogi. Skale ustawi¢
na, 0" Teraz pojazd przetoczy¢ mniej wiecej o pot obrotu kota do przodu tak, by korice faricuchéw
ponownie dotykaty podtogi. Rdznice odczytac na skali.

Napinacz sprezyn

. - T —
-t
3
?“ k)
Y 1Y
5, kY
3.01 Y,
5
& 4
&
% [ — -
% 301V
Opis Zakres pomiarowmm  &xoe  Kod Nr
Przyrzad do pomiaru zbieznosci kot 835-1.500 1,900 8033080 3.01
835-1500 mm

Przedtuzka do przyrzadu do pomiaru
zbieznosci kot 1500-2100 mm

1.500-2.100 0,570 8033160 3.01V

1.78/S

1.78/P

BEZPIECZNE NAPINACZE SPREZYN  UNIWERSALNE NAPINACZE SPREZYN

> Do bezpiecznego montazu i demontazu sprezyn naciskowych o $rednicy od 110-180mm

> Wskazéwka bezpieczeristwa: Przy rownomiernym docigganiu wrzecion gtowice napinajace
zakleszczaja sie na sprezynie, zapobiegajac jej bocznemu wysuwaniu sie

> Bezpieczeristwo przyrzadu sprawdzone i potwierdzone znaczkiem,,GS"

> Napinacz sprezyn kolumn Mac-Pherson”a
na osiach poprzecznych két, ze sprezynami o
Srednicy od 110-180 mm

> Haki sa kute matrycowo

> Szerokie powierzchnie sa dopasowane do skoku
sprezyny

> Bezpieczeristwo przyrzadu sprawdzone i
potwierdzone znaczkiem,,GS”
> PK = Haki pokryte tworzywem sztucznym

1.78/P1 1.78/PK1
Zakres mocowania She Kod Nr Zakres mocowania  maks. t Sioe Kod Nr
240 2,2 8031380 1.78/52 240 35 26 8111300 1.78/P1
340 2,6 8031460 1.78/S3 240 35 25 8031030 1.78/PK1
1.79 1.91
ROZPIERACZ ZACISKOW DZWIGNIA DO OPON
S p R Ez Z Y N O \/\/ YC H > Do poluzowywania mocno osadzonych opon w samochodach cigzarowych
> Do zabudowy i wybudowy zaciskéw sprezynowych na kotnierzach uktadéw wydechowych VAG,
mocowanych do kolektora spalin sprezynami a nie srubami
- T . —P——‘___'____——"
—_—
g
Si® Kod Nr l«mm | She Kod Nr
0,4 8112540 1.79/1 300 2,0 8032270 1.91



488
489

Akcesoria

1.26 1.26/K ,
PRZECINAKI NAKRETEK ZESTAW PRZECINAKOW DO
NAKRETEK

> Nadaje sie do nakretek do 6 klasy wytrzymatosci > Do nakretek 10 mm (M6) - 36 mm (M24)

__—\_
> Zograniczeniem wysuwu ostrza i > Zograniczeniem wysuwu ostrza
| % > W walizce plastikowej
"~

do nakretek e @mm 3G Kod Nr

10-17 mm, M6-M10 M14x1,5x37 17 0,270 8009880 1.26/1
17-24 mm, M10-M16 M14x1,5x37 17 0,300 8009610 1.26/2
24-36 mm, M16-M24 M22x1,5x70 24 1,130 8010030 1.26/3

> Do przecinania niedajacych sie odkrecic nakretek bez

Oznaczenie e Kod Nr
Dziobak dla 1.26/1 + /2 0,040 2017016 1.26/M1
Dziobak dla 1.26/3 0,050 2017024 1.26/M3

Zawartos¢ See  Kod Nr
1Przecinak do nakretek 10-17 mm, M6-M10,Nr1.26/1 2,460 2017008 1.26/K-3
1Przecinak do nakretek 17-24 mm, M10-M16, Nr 1.26/2

1.26/HYD i i 16
p RZ EC | N A K | D O N A K R ET E K 1 Dziobak dla 1.26/3, Nr 1.26/M3

hydrauliczne

1.8

> Odporny przecinak, dodatkowo indukcyjnie > Lekko przesuwna funkcja przecinania
hartowany > Scianki kanatu bardzo gtadkie i odporne na E
> Silne prowadzenie ostrza Scieranie \/\/YKR TAK' KOtKOW G\/\/ | NTO\/\/ANYC H
> Skos na krawedzi ostrza wzmaga efekt cieciai > Do nakretek do 10 klasy wytrzymatosci
zapobiega wytamaniu > Przecinaki wymienna > Do wykrecania i wkrecania kotkow gwintowanych
> Nawet do skrajnie krétkich kocowek kotkéw
s
: for oy
i . - =
1.26/1 HYD . .? F t ’ lmj
1.28/1-1.28/3 1.28/4
1.26/2 HYD @ ?{Q@
do nakretek @mm  maks.t oo Kod Nr
7-22 mm, M4-M14 12 50 0,800 8009450 1.26/1HYD
22-36 mm, M14-M24 12 13,0 3,400 8009530 1.26/2 HYD 0-kotka @ mm Se Kod Nr
6-13 19 0,230 8010620 1.28/1
Oznaczenie Sa% Kod Nr 8-19 19 0,300 8010700 1.28/2
Dziobak dla 1.26/1 HYD 0,020 2018586 1.26/M1 HYD 19-25 19 0,400 8010890 1.28/3
Dziobak dla 1.26/2 HYD 0,112 2043920 1.26/M2 HYD 5-26 19 0,600 1465031 1.28/4

1.90 .
ROZDZIELACZE DO KOLNIERZY e

(para) l\ ;'/'

> Do rozdzielania kotnierzy DIN na przewodach rurowych w trakcie prac konserwacyjnych np. wymiana
uszczelnient

> Do @ 80-250 mm i $rub M16- M24

> Sposéb postepowania: zaktadac tylko parami i naprzeciw siebie (180°) wysrodkowac. Krecac
réwnomiernie i obustronnie, rozszerzy¢ szczeling pomiedzy kotnierzami. Uzywac tylko parami! 0 do Srub She Kod Nr
Naprzeciw siebie mocowac (180°) 80-250 M16 - M24 55 1596403 1.90/1




PROGRAM SCIAGACZE

1.81/1+e2

ZESTAW £ ACZNIKOW DWUSTRONNYCH

do l-otworowych elementéw

> taazniki umozliwiaja zdejmowanie elementéw z gwintowanymi otworami np. pokryw
> Nr1.81/1: Do mtotka $lizgowego 1.35/1, 1.35/2 lub zesp. oporowego 1.36/1
> Nr1.81/2: Do mtotka slizgowego 1.35/2, 1.36/2 lub zesp. oporowego 1.36/3

17 )

Gwint taczacy D ™ e Kod Nr Gwint taczacy D ™ e Kod Nr
M10- M4 0,340 1120727 1.811 M14x1,5- M8 0,490 1120743 1.81/2
M10- M5 M14x1,5-M10

M10- M6 M14x1,5 - M12

M10- M8 M14x1,5-M14

M10-M10 M14x1,5-M16

M10-M12 M14x1,5-M18

1.81/10+20 ’ ’* "

do 1- i 2-otworowych elementow, po 2 szt.

> kaazniki umozliwiaja zdejmowanie elementéw z gwintowanymi otworami np. pokryw ' ' * *

> Nr1.81/10: Do $ciagaczy 1.38/0, 1.38/1

> Nr1.81/20: Do Sciggacza 1.38/2

Gwint taczacy D ™ Sise Kod Nr Gwint taczacy D ™ Sk Kod Nr
M10- M4 0,670 1120735 1.81/10 M14x1,5- M8 1,222 1120751 1.81/20
M10- M5 M14x1,5-M10

M10- M6 M14x1,5-M12

M10- M8 M14x1,5-M14

M10-M10 M14x1,5 - M16

M10-M12 M14x1,5-M18

po 1 szt.
> kaaznik gwintowany umozliwia, np. zdjecie pokrywy z nawierconym i gwintowanym

pojedynczym otworem
> Nr1.81/K-1: Z mtotkiem bezwtadnosciowym 1.35/1, szyna 230 mm i cigzarek 200 g
> Nr1.81/K-12: Z mtotkiem bezwtadnosciowym 1.35/1A, szyna 230 mm i ciezarek 700 g,
facznik M14x1,5
> W stabilnej walizce plastikowej, 275 x 229 x 83 mm #
1.81/K-1 1.81/K-12 (E:)

Gwint taczacy D ™ Sige Kod Nr Gwint taczacy LD ™ Sige Kod Nr

M10- M4 1,000 1936549 1.81/K-1 M10- M4 1,830 1936557 1.81/K-12
M10- M5 M10- M5

M10- M6 M10- M6

M10-M8 M10- M8

M10-M10 M10-M10

M10-M12 M10-M12

M14x1,5 - M14
M14x1,5 - M16
M14x1,5-M18



490
491

System konstrukgcji

1.18/1.19
ZESTAW SCIAGACZY

> Na tej tablicy 12 Sciggacze GEDORE serii 1.18 i 1.19 znajda swoje miejsce
> Dla rozpietosci do @ 200 mm i gtebokosci do 200 mm
> Gotowy do uzycia na tablicy Sciennej

Zawartos¢ e Kod Nr
2-ramienny $ciggacz 2-ramienny $ciggacz zaciskow baterii 21,0 1824007 1.18/1.19
1.18/1 1.18/2 1.18/3 1.18/02 1.18/01 1.18/00

3-ramienny sciagacz 3-ramienny $ciagacz zaciskow baterii

1.19/1 1.19/2 1.1973 1.19/02 1.19/01 1.19/00

2.10
ZESTAW DO SAMOCHODOW 0SOBOWYCH

na modutowej tablicy

> W zestawie jako $ciggacz 2- lub 3-ramienny
> Przejrzysty system konstrukji
> Gotowy do uzycia na tablicy Sciennej

Zawartos¢ Sie® Kod Nr
1Trawersa 2-ramienna 140 mm, Nr 106/103 1Przecinak do nakretek 17-24 mm, M10-M16,Nr1.26/2 13,3 1088696 2.10
1Trawersa 3-ramienna 140 mm, Nr 107/103 1 Wykretak kotkow gwintowanych 8-19 mm, Nr 1.28/2

1Wrzeciono 17 mm, M14x1,5, 140 mm, Nr 1 Widetka rozdzielczo-montazowa 23 mm, Nr 1.70/2

1.1406140 1 Universalny sciagacz do przegubéw kulowych

3 Ramig do wyciggania 100 mm, Nr 106/A-100-N  65x23 mm, Nr1.73/1

3 Waskie haki $ciagajace 100 mm, Nr 106/A-100-S 1 Klucz do filtrow oleju 3-ramienny 60-120 mm, Nr 1.75/1
1 $ciagacz zaciskéw akumulatora, 2-ramienny

60x40 mm, Nr 1.12/02

2.20
ZESTAW DO SAMOCHODOW CIEZAROWYCH

na modutowej tablicy

> W zestawie jako $ciagacz 2- lub 3-ramienny, zawiera rozdzielacz

> Przejrzysty zestaw elementéw

> Dla rozpietosci do @ 200 mm zewnetrznie, @ 260 mm wewnetrznie i gtebokosci do 300 mm

> Ztym zestawem mozecie Paistwo sami skorzystac z ponad 12 powszechnie stosowanych modeli facznie z wrzecionem
hydraulicznym

> 2-ramienna trawersa ze skala nastawcza do symetrycznego ustawienia hakow. Utatwia centryczne i rownomierne $cigganie,
takze z uzyciem duzych sit

> Gotowy do uzycia na tablicy $ciennej

Zawartos¢ Sige Kod Nr
1Trawersa 2-ramienna 260 mm, Nr 106/2A03 3 Ramie do wyciagania 150 mm, Nr 106/B-150-N 23,3 1088718 2.20
1Trawersa 3-ramienna 260 mm, Nr 107/2A03 3 Ramie do wyciagania 300 mm, Nr 106/B-300-N

1Wrzeciono 22 mm, G 1/2",210 mm, Nr 1.2106210 3 Ramie do wyciagania 220 mm, Nr 106/B-220-S
1 Hydrauliczne wrzeciono naciskowe 10t, Nr 1.06/HSP1 1 Rozdzielacz 22-115 mm, Nr 1.40/2




PROGRAM SCIAGACZY

PROCES POWSTAWANIA SCIAGACZA

c-RAMIENNEGO 1.06

TRAWERSA

1 = 5

Surowiec Gratowanie
Ze stali do ulepszania cieplnego odcietej z preta. W prasie mimosrodowej usuwany jest nadmierny
grat.

»Speczanie wstepne”
Surowiec przyciety na odpowiednia dtugos¢i w stanie rozzarzonym
jest kuty w "formie wstepnej" za pomoca uderzei mfota.

Surowiec kuty

Gotowy do dalszej obrdbki i uszlachetniania.

7 i

Kucie wstepne Kalibrowanie
Za pomoca silnych uderzer mtota spadowego trawersa otrzymuje Szerokos¢ prowadnicy ramienia jest kalibrowana i
swoje kontury w pierwszym wykroju roboczym matrycy kuzniczej. ~ piaskowana. Jest to wazne dla nastepujacych po tym

proceséw obrobki.
& 8 et
Kucie na gotowo Szlifowanie

trawersa uzyskuje ostateczny ksztatt w drugim wykroju Szlifowanie trawersy z kazdej strony.

roboczym matrycy kuzniczej.

Frezowanie prowadnicy ramienia

Wysokos¢ prowadnicy ramienia jest
frezowana na wymiar.

10 —g—

Wiercenie
Nastepuje wykonanie otworu pod gwint.

11 ——

Wykonywanie gwintu
Nastepuje wykonanie gwintu
wrzeciona.

12 e

Cynkowanie
Cynkowanie galwaniczne jak zabezpieczenie
przed korozja.

13 et
Naniesienie nazwy producentainrart

Nastepuje trwate naniesienie nazwy producenta i
numeru artykutu za pomoca stempla.

Lasern
Die Check-Tool Markierung wird gelasert.

WRZECIONO

Surowiec Walcowanie

Ze stali do ulepszania cieplnego odcietej z preta. Nastepuje wykonanie gwintu drobnego przez
walcowanie.

-

a —— 4 [ = m——
Toczenie + wiercenie Wegloazotowanie
Wrzeciono zostaje obrobione przez toczenie na wymiar

oraz nastepuje wykonanie otworu pod koricéwke.

naprezenia sprezyste.

Hartowanie warstwy zewnetrznej gwintu. Wrzeciono w warstwie
zewnetrznej staje sie ciagliwo-twarde i przez to odporne na zuzycie.
Rdzeri pozostaje "miekki" oraz plastyczny i przejmuje wystepujace

5 e
taczenie

Stata koricéwka wrzeciona zostaje przynitowana lub
wymienna - nasadzona.



492
493

W zaleznosci od wymagan kazdego elementu budowy
sciggacza, wktadamy idealnie zarzgcg sie stal w forme.

ELEMENTY ZACISKOWE

1 p————

Surowiec
ze stali do ulepszania cieplnego odciety z preta.

Speczanie
Surowiec przyciety na odpowiednia dtugo$¢ i w stanie rozzarzo-
nym jest kuty w "formie wstepne;j" za pomoca uderzen mtota.

¢

3

Kucie wstepne

Za pomoca silnych uderzer mtota spadowego elementy
zaciskowe otrzymuja swoje kontury w pierwszym wykroju
roboczym matrycy kuzniczej.

4

Kucie na gotowo
Elementy zaciskowe uzyskuja ostateczny ksztatt w drugim
wykroju roboczym matrycy kuzniczej.

5 @‘“" 8

Gratowanie na goraco
W prasie mimosrodowej usuwany jest nadmierny grat jeszcze w
stanie rozzarzonym.

Surowiec kuty
Gotowy do dalszej obrobki i uszlachetniania.

7 e
Kalibrowanie

Element zaciskowy jest kalibrowany i
piaskowany.

Dziurowanie

Obydwa otwory do potaczenia z ramieniem sg
przebijane na zimno.

9 s

Cynkowanie
Przez cynkowanie galwaniczne element zaciskowy
jest zabezpieczany przed korozja.

10

Montaz
Obydwa elementy zaciskowe s3 taczone z ramieniem
za pomoca kotka lub szybkozamykacza.

HAK

1 [~ —
Surowiec
ze stali 31CrV3 odciety z preta.

2 WEREH=

Kucie
kute w matrycy w stanie rozzarzonym.

Gratowanie el
W prasie mimosrodowej usuwany jest nadmierny grat.

%) e

Kalibrowanie
Ramie jest kalibrowane i piaskowane.

5 (B

Wiercenie
Nastepuje wiercenie otworéw do elementow
zaciskowych.

6 =Cx

Frezowanie
Stopka ramienia otrzymuje optymalny ksztatt w
procesie frezowania.

7 S

Ulepszanie cieplne

Dzieki specjalnej obrdbce termicznej w atmosferze gazu
ochronnego ramig otrzymuje ekstremalng twardosci ciagliwos¢.
Hartowanie zapewnia wymagang twardosc, a nastepujace po
nim odpuszczanie nadaje odpowiednia ciagliwos¢. Te dwie
operacje utwardzania i odpuszczania nazywane sy wspéinie
ulepszaniem.

8 . ]

Piaskowanie
Przed dalsza obrobka powierzchnia jest oczyszczana
przez piaskowanie.

9 (EF _Co

Cynkowanie
Przez cynkowanie galwaniczne ramie jest zabezpieczane
przed korozja.

10 —

Wciskanie
Nastepuje wcisniecie kotka taczacego dwa elementy

zaciskowe.
-




PROGRAM SCIAGACZE

2.30

ZESTAW SCIAGACZY PRZEMYSEOWCH

na modutowej tablicy

> W zestawie jako $ciagacz 2- lub 3-ramienny

> Do montazu niezawodnych modeli 1.06 i 1.07

> Dla rozpigtosci do @ 200 mm zewnetrznie, @ 260
mm wewnetrznie i gtebokosci do 150 mm

> 2-ramienna trawersa ze skal nastawcza do
symetrycznego ustawienia ramion do $ciggania.
Takze przy najwyzszych sitach rozciagajacych

pozwala na centryczne Scigganie czesci z
optymalna sita

> Ztym zestawem mozecie Paristwo sami
skorzystac z ponad 12 modeli powszechnie
stosowanych szybkomocujacych hakéw facznie z
wrzecionem hydraulicznym

> Gotowy do uzycia na tablicy Sciennej

Zawartos¢ Sige Kod Nr
1Trawersa 2-ramienna 140 mm, Nr 106/103 1Wrzeciono 17 mm, M14x1,5, 140 mm, Nr 1.1406140 19,4 1393014 230

1Trawersa 2-ramienna 180 mm, Nr 106/1A03
1Trawersa 2-ramienna 220 mm, Nr 106/203
1Trawersa 2-ramienna 260 mm, Nr 106/2A03
1Trawersa 3-ramienna 140 mm, Nr 107/103
1Trawersa 3-ramienna 180 mm, Nr 107/1A03
1Trawersa 3-ramienna 220 mm, Nr 107/203
1Trawersa 3-ramienna 260 mm, Nr 107/2A03

1Wrzecdiono 22 mm, G 1/2", 210 mm, Nr 1.2106210
1 Hydrauliczne wrzeciono naciskowe 10t,
Nr1.06/HSP1

3 Szybkozaciskowe haki 100 mm, Nr 106/A-100-E

3 Szybkozaciskowe haki 150 mm, Nr 106/B-150-E

2.30-B

ZESTAW SCIAGACZY PRZEMYSEOWY

na modutowej tablicy

> W zestawie jako $ciagacz 2- lub 3-ramienny > 2-ramienna trawersa ze skala nastawcza do

> Do montazu niezawodnych modeli 1.06 i 1.07 symetrycznego ustawienia hakéw. Utatwia

> Dla rozpietosci do @ 210 mm zewnetrznie, @ centryczne i rownomierne $cigganie, takze z
260 mm wewnetrznie i gtebokosci do 150 mm uzyciem duzych sit

> Ztym zestawem mozecie Paristwo sami > Blokada hakow zapobiega przypadkowemu
skorzysta¢ z ponad 12 modeli powszechnie przesunieciu hakow. Hak mozna przesuwac po
stosowanych szybkomocujacych hakéw facznie nacisnieciu przycisku
zwrzecionem hydraulicznym > Gotowy do uzycia na tablicy Sciennej

Zawartos¢ Sie Kod Nr
1Trawersa 2-ramienna 140 mm, Nr 106/103 Wrzeciono 17 mm, M14x1,5, 140 mm, Nr 1.1406140 194 2017032 2.30-B

1Trawersa 2-ramienna 180 mm, Nr 106/1A03
1Trawersa 2-ramienna 220 mm, Nr 106/203

1Wrzeciono 22 mm, G 1/2", 210 mm, Nr 1.2106210
1 Hydrauliczne wrzeciono naciskowe 10 t, Nr 1.06/HSP1

1Trawersa 2-ramienna 260 mm, Nr 106/2A03 3 Ramie do wyciagania 100 mm, Nr 106/A-100-B
1Trawersa 3-ramienna 140 mm, Nr 107/103 3 Ramie do wyciagania 150 mm, Nr 106/B-150-B
1Trawersa 3-ramienna 180 mm, Nr 107/1A03

1Trawersa 3-ramienna 220 mm, Nr 107/203

1Trawersa 3-ramienna 260 mm, Nr 107/2A03

240
ZESTAW SCIAGACZY DO MASZYN
BUDOWLANYCH | ROLNICZYCH

na modutowej tablicy

> W zestawie jako $ciggacz 2- lub 3-ramienny > Ztym zestawem mozecie Paristwo sami
> Do montazu wytrzymatych i porecznych skorzystac z 10 modeli Sciggaczy oginie
$ciagaczy 1141 1.15 stosowanych tacznie z wrzecionem
> Dla rozpietosci do @ 280 mm i gtehokosci do hydraulicznym
390 mm > Gotowy do uzycia na tablicy Sciennej
Zawartos¢ e Kod Nr
1Glowica 2-ramienna, Nr 114/204 1 Hydrauliczne wrzeciono naciskowe 10t, Nr 1.06/HSP1 24,3 1393030 240

1Glowica 2-ramienna, Nr 114/304 3 Haki $ciagajace 210 mm, Nr 114/201
1Glowica 3-ramienna, Nr 115/204 3 Haki $ciagajace 260 mm, Nr 114/301
1 Glowica 3-ramienna, Nr 115/304 3 Haki Sciagajace 390 mm, Nr 114/401
1Wrzeciono 19 mm, M18x1,5, 200 mm, Nr 1.1806200 6 Obejma Nr 114/208

1Wrzeciono 22 mm, G 1/2", 250 mm, Nr 1.2106250 12 Obejma Nr 114/308



494
495

2.50
ZESTAW SCIAGACZY WEWNETRZNYCH | ZEWNETRZNYCH

> Zastosowanie w roznych $ciagaczach wewnetrznych i
zewnetrznych

> Sciagacze wewnetrzne do otwordw @ 5 - 55 mm. Do
zastosowania z mtotkiem slizgowym lub zespotem oporowym

> Sciagacze zewngtrzne o zmiennej rozpietosci do 130 mm do
réznych zastosowan

> Oprzyrzadowania do Sciggania i rozdzielania wraz z przedtuzkami,
idealne do $ciggania ciasno osadzonych lub cienkosciennych
czesd, o Srednicach 5-115 mm

> Gotowy do uzycia na tablicy Sciennej

Zawartos¢ Sioe Kod Nr
1 Wyciagacz wewnetrzny 5-8 mm, Nr 1.30/0 29,0 2017040 2.50

1 Wyciagacz wewnetrzny 8-12 mm, Nr 1.30/1

1 Wyciagacz wewnetrzny 12-15 mm, Nr 1.30/2

1 Wyciagacz wewnetrzny 15-19 mm, Nr 1.30/3

1 Wyciagacz wewnetrzny 19-25 mm, Nr 1.30/4

1 Wyciagacz wewnetrzny 25-30 mm, Nr 1.30/4A

1 Wyciagacz wewnetrzny 30-35 mm, Nr 1.30/5

1 Wyciagacz wewnetrzny 35-45 mm, Nr 1.30/6

1 Wyciagacz wewnetrzny 45-55 mm, Nr 1.30/7

1 Miotek slizgowy 230 mm, 700 g, Nr 1.35/1A

1 Motek slizgowy 500 mm, 1,7 kg, Nr 1.35/2
1Zespét oporowy do 1.30/0 - 1.30/5, Nr 1.36/1
1Zespét oporowy do 1.30/6 - 1.30/7, Nr 1.36/2

1 Sciagacz uniwersalny HIGH POWER 2-ramienne 130x100 mm, Nr 1.04/HP1A
1 $ciagacz zaciskéw akumulatora, 3-ramienny 70x80 mm, Nr 1.13/00
1 Sciagacz z waskimi hakami 80x85 mm, Nr 1.23/1S
1 Sciagacz 40-120 mm, Nr 1.38/0

1Sciggacz 70-215 mm, Nr 1.38/2

1 Przedtuzacz M10, Nr 1.38/AV

1 Przedtuzacz M14x1,5, Nr 1.38/CV

1 Rozdzielacz 5-60 mm, Nr 1.40/0

1 Rozdzielacz 22-115 mm, Nr 1.40/2

NIESTANDARDOWE SCIANY DZIURKOWANE DOSTEPNE NA ZAMOWIENIE!

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
SCIAGACZE

> Prosimy o zapoznanie sie z instrukeja obstugi! > Uwaga! Przy cigganiu powstaja wielotonowe naprezenia! Pilnujcie zawsze poprawnego
> Stosujcie do swoich Sciggaczy GEDORE jedynie oryginalne czesci zamienne i akcesoria. Nie osadzenia Sciggacza prostopadtosci oprzyrzadowania do elementdw Scigganych.
stosujcie nigdy czesci zuzytych, przerobionych lub uszkodzonych. > Nie uzywajcie zadnych elektrycznych lub pneumatycznych zakretarek!

> Noscie okulary i odziez ochronna w czasie pracy sciggaczem! Uzywaijcie, jako dodatkowego
zabezpieczenia, naszych foliowych oston bezpieczeristwa 5.10

> Przed rozpoczeciem Sciggania, upewnijcie sie, ze haki lez3 doktadnie na elemencie Scigganym i sa
dobrze dociéniete, gdyz wrzeciono winno pracowac centrycznie i wzdtuz kierunku $ciagania!

i kil G- s




